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Evo zašto VELIKO NE Zoranu Milanoviću 
Posted on 23 listopada, 2019 by hrvatskepraviceblog 

 
Zoranizmi 

 

“Ljudi, ne dajte da vas navuku da date glas HDZ-u, no na kraju ostaje ĉinjenica – ili mi ili oni’ 

“Hrvatska je kriva za rat jer smo smanjili prava Srbima!” 

“U rat je išla sirotinja i nepismeni, a elita i bogati ostala u uredima i na sveuĉilištima” 

“Meni je prošle godine pukla cijev u kući” 

“Oĉigledno smo svi prepušteni sluĉaju, a drţava koja je prepuštena sluĉaju je sluĉajna drţava.” 

“Kad izjavite, na primjer u Hrvatskoj, 2013. da je „Hrvatska samo za Hrvate, a da su svi ostali gosti‟, 

onda se igrate ne vatrom nego radioaktivnim materijalom. Jer Hrvatska nije Danska i Finska u kojoj 

se zna ĉuti „da je Finska za Fince, a svi ostali su gosti‟, meĊutim ta Finska nije imala graĊanski rat 

nikada. I nije imala situaciju usporedivu s Hrvatskom nikada” 

“Došao je komunizam, došla je osveta. Osveta naprosto moralno nije opravdana. Dogodila se 

osveta, a prije te osvete dogodio se masovno ubojstvo zatvorenika koji su samo htjeli pobjeći na 

slobodu iz Jasenovca. Ni to ne opravdava osvetu koja se dogodila mjesec dana kasnije” 

“Struĉnjaci za finski rat iz Špiĉkovine ili Vukovine objašnjavaju koliko je bilo mrtvih kao da su ih 

oni osobno prebrojavali” 

“Autonomije u bivšoj drţavi dovele su do kaosa. Svatko je vukao na svoju stranu i zato je došlo do 

rata” 

“Mi nismo guske u magli nego prije Airbus u magli” 

“Hrvat za mene nije pitanje krvi, nego pitanje izbora” 

” Ja nisam ovdje da ikoga tješim, nisam duhovni otac, ja sam premijer” 

“Ţao mi je, ali postavili smo odreĊene standarde ponašanja kojih ćemo se drţati. To je bilo jasno i 

prije, a sad je podignuta ljestvica” 

“Kada bi provodili zakon o sigurnosnim provjerama u najboljoj vjeri i u smislu kako je pisan, naša 

bi Vlada poĉela funkcionirati tek oko Uskrsa. Taj ćemo zakon malo prilagoditi realnosti, bit će 

demokratiĉniji i normalniji” 

“Na Bleiburgu se odaje poĉast ne zloĉinu nego jednoj vojsci” 

“Ima jedan psalam u Starom zavjetu koji kaţe: ako te zaboravim, Jeruzaleme, neka mi se osuši 

desna ruka. Ja to sad govorim i za Slavoniju: ako te zaboravim, Slavonijo, neka mi se osuši desna 

ruka” 

“Mi smo hrvaĉi rimskim stilom, a ovi drugi imaju manire kafanske makljaţe.” 
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“U Hrvatskoj se ĉesto ĉuju gusle, a onda pucaju kubure. Tamo gdje je tamburica, tamo je mirno, 

umjereno” 

“Mi iz ovog stanja nećemo izići po Duhu Svetome, kako se to kaţe u hrvatskom kolokvijalnom 

jeziku” 

“Ţivot politiĉara, a posebno predsjednika Vlade, je ţivot stresa. Moj najveći stres bio je nakon 

izbora kada su ankete odjednom pokazivale rast popularnosti Vlade i mene osobno. Stres zbog 

velikih oĉekivanja” 

“Dajte me pustite da govorim, jer, pogledajte – ja se blamiram pred hrvatskom javnošću. Zar vam 

nije u interesu da hrvatska javnost vidi kako nesposobnog i neartikuliranog premijera ima? Pa to je 

vama u korist. Trebalo bi vam biti u korist da govorim 5 minuta, 10 minuta da me svi prezru i 

zamrze” 

“Ne odlaze oni trbuhom za kruhom nego mozgom za kruhom, jer mozak je organ koji troši najviše 

kalorija” 

“Vlast kvari i stvara imperijalnu oholost kod svakoga” 

“Ĉak i da ne radimo ništa, nešto će se dogoditi.” 

“Taj referendum, to nisu dobre ljudske namjere” 

 “Sukob interesa? To je tema za filozofiju prava” 

“Neću dozvoliti da se Hrvatskom briše pod. Mi smo drţava, a ne ptiĉji rezervat. Ne ĉinimo ništa 

pogrešno ni nemoralno” 

“Ja sam ĉuvar hrvatskog ugleda, nije to Europska komisija” 

“Hrvatska ima poštenu vlast koja ne radi za sebe, ne kupuje biraĉe, koja shvaća ozbiljnost svoje 

zadaće i koja neće iznevjeriti vaše povjerenje” 

“Za mene, Katoliĉka Crkva je Rim, Rimska crkva i njihovi predstavnici u Hrvatskoj, to jest papinski 

nuncij, a sa svima njima imamo odliĉne odnose. A Katoliĉku crkvu u Hrvatskoj teško je definirati. 

Svaki je dan predstavlja netko treći” 

“Perkovića zbog zastare ne bih mogao izruĉiti ni da mi je roĊeni otac.” 

“Propao sam u diplomaciji, vidjet ćemo što će biti u politici.” 

“Imam loše vijesti za pesimiste – bit će bolje!” 

„Moramo biti lavovi, ali i lisice! Ali ne bijesne lisice.” 

Štetni potezi Vlade Zorana Milanovića 

1.Predstečajne nagodbe 

 –Jedan od najštetnijih promašaja Milanovićeve Vlade je pljaĉka kroz predsteĉajne nagodbe koju su 

pravdali “spašavanjem radnih mjesta”, a kojom se spasilo jedino povlaštene dok su brojne male 

tvrtke uništene, milijunski dugovi velikima oprošteni, a radnici su u većini sluĉajeva kratkih rukava 

ostajali na ulici. 

 MeĊu spornim predsteĉajnim nagodbama su one za Varteks, TOZ Penkalu, EPH, Taxi Cammeo, 

Dalekovod, Ecooperativu, Vino Ilko, Sportinu, Bitechnique, Magmu, Vox, Kerum, Hotele Novi, 

VIAM… 

2.Koristio je vladin zrakoplov u privatne svrhe 

–Bahati Milanović koristio je vladin zrakoplov u privatne svrhe. Tako je zabiljeţen njegov odlazak 

na Krk, nakon što je završio dvodnevnu turneju po dijelovima BiH, a završio je na Krku umjesto na 

zagrebaĉki Pleso. I to nije bio jedini njegov odlazak na otok Krk gdje ima obiteljsku kuću za odmor. 

3.Plan 21 

– Plan 21 predstavljao je temeljni dokument, odnosno skup poteza i projekata Kukuriku koalicije 

odnosno vlade Zorana Milanovića. 

-Plan 21 je ionako figurativan‟ Milanović je šokirao SDP-ovce, priznao je da Plan 21 nikad nije ni 

htio provesti u djelo; 

4.Prodaja Croatia osiguranja 

-Croatia Osiguranje bilo je u 80-postotnom drţavnom vlasništvu. Postupak prodaje vodili su 

ministar Slavko Linić i predsjednik uprave Croatia Osiguranja Krešimir Starĉević. U 120 godina 

svog postojanja Croatia Osiguranje je poslovala s profitom i zapošljavalo blizu 3000 radnika po 

ĉitavoj Hrvatskoj. 
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Odlukom Vlade Republike Hrvatske, na ĉijem ĉelu je tada bio premijer Zoran Milanović, 39.05 % 

dionica Croatia Osiguranja prodano je Adris grupi za 970,45 eura po dionici. Po nekim izraĉunima, 

Croatia Osiguranje je na svom raĉunu i raĉunima povezanih tvrtki imala nekoliko puta više novca od 

sume za koju je kupljena. 

Drţavna revizija pronašla je niz nepravilnosti u sluĉaju prodaje Croatia Osiguranja, a i brojni mediji 

pratili su ovu aferu i danas o svemu svi šute, ukljuĉujući i bivšeg ministra Gorana Marića koji bi 

trebao brinuti o drţavnoj imovini. Umjesto toga, on se ponaša po narodnoj uzreĉici “pojeo vuk 

magare”, kao da se radi o gubitku nekoliko tisuća, a ne 7 milijardi kuna. 

Gubitak je zapravo mnogo veći jer Croatia Osiguranja sada svake godine ostvaruje dobit u visini 

cijene kompromitirane prodaje, dok brojni zaposlenici koji su izgubili posao danas ţive od raznih 

socijalnih naknada. 

Ovaj odnos prema potezu Milanovićeve Vlade odliĉno prikazuje dugogodišnju simbiozu HDZ-a i 

SDP-a. A simbioza ove dvije stranke oĉituje se u velikoj koristi za obje stranke, a narodu na veliku 

štetu! 

5.Prosvjed branitelja u Savskoj ispred Ministarstva branitelja 

Prosvjed u Savskoj  u trajanju od 555 dana okupljao je hrvatske branitelje iz cijele Hrvatske u 

samim poĉetcima prosvjeda kada su se traţile ostavke tadašnjeg ministra branitelja Predraga Matića, 

Bojana Glavaševića i Vesne NaĊ. No meĊutim, niti jedna ostavka nije podnesena niti su prosvjednici 

uspjeli u svojim nakanama koje su u poĉetku bile dosta jasne. 

S vremenom je svakim danom u Savsku pristizalo sve manje hrvatskih branitelja. Na kraju su ostali 

oni najuporniji, koji su praktiĉki 

ţivjeli pod šatorom i dijelili dobro i 

zlo sa najteţom skupinom 100-

postotnih HRVI prve skupine. Šator u 

Savskoj bio je prvi veliki prosvjed 

protiv neuĉinkovitih politiĉkih elita, 

inicirao je  razne tribine, sastanke,  

konferencije za tisak i probudio nadu, 

a iz dijaspore su pristizale velike 

donacije koje su slane na adresu 

Savske 66 i ţiro raĉun koji je otvoren 

pod “udrugom 100% za Hrvatsku”. 

Dogodilo se da je Vlada Zorana 

Milanovića prvi puta išla otvoreno u 

napad na branitelje 100% -tne 

invalide, koji su se sklonili u Crkvu 

Sv.Marka! 

Tko je mogao dozvoliti da hrvatske branitelje u crkvi napadne hrvatska policija? 

Jedino Milanović, koji je mislio brzo riješiti problem, ali se  u svojoj aroganciji spotaknuo na 

imunitet koji u demokratskom svijet imaju Crkve kao dislocirani objekt drţave Vatikan! 

Pater Ike Mandurić isusovac iz crkve u Palmotićevoj ulici u Zagrebu je stao izmeĊu branitelja 

prosvjednika i jakih policijskih snaga i sprijeĉio upad specijalaca u Crkvu! 

6.Poslao vlak pun izbjeglica bez dopuštenja maĎarskih vlasti  u MaĎarsku 

MaĊarski mediji raspisali su se o velikom meĊunarodnom incidentu na graniĉnom prijelazu u 

Baranji, gdje su  maĊarski policajci zaustavili vlak s 1000 izbjeglica i 40 naoruţanih hrvatskih 

policajaca! 

– Ovo je teško kršenje meĊunarodnog prava. Prešli su granicu bez naše dozvole – napisao je 

glasnogovornik maĊarske vlade Zsoltan Kovacs, a Orbanov savjetnik Bakondi György rekao je da 

su maĊarski ĉuvari reda uhitili vlakovoĊu i razoruţali hrvatske policajce. 

Tadašnji ministar Ostojić pokušao je demantirati, ali oĉito neuspješno; 

“Hrvatski policajci nisu bili uhićeni, već su samo bili zadrţani. Ministar Ostojić je rekao da je do 

incidenta došlo kada je 40-tak policajaca koji su putovali s izbjeglicama prešlo granicu s 
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MaĊarskom. Policajci su putovali s migrantima osiguravajući red, a ministar Ostojić je rekao da je 

taj aranţman dogovoren s MaĊarskom” 

7.Znate li tko je prvi SDP-ovac koji je poloţio vijenac na grob Franje TuĎmana? Zoran 

Milanović, tada  glasnogovornik SDP-a. Milanović će godinama braniti TuĊmana i diviti mu se  do 

razine da je zagrebaĉkoj zraĉnoj luci dao ime Franje TuĊmana. 

8.Debakl Obiteljskog zakona i Zakona o socijalnoj skrbi 

9.Ovrhe i masovne deloţacije u vrijeme Vlade Zorana Milanovića 

10.A tek ” lex Perković”  

Njega sam ostavila za kraj, jer je bio izglasan pred sam ulazak u EU, na veliku sramotu za Hrvatsku!  

Imaju li saborski zastupnici imalo savjesti, srama i odgovornosti nakon izglasavanja ovog Zakona? 

Milanović i njegov ministar pravosuĊa Orsat Miljenić, narod su plašili poplavom optuţnica iz 

Europe protiv naših branitelja i zahtjevima za izruĉenje ako se ne donese lex Perković i tako sprijeĉi 

brojne neĉasne radnje koje nam spremaju zloĉeste europske zemlje. Jer da taj sramotni zakon, kako 

su galamili i branili se, nije za zaštitu Perkovića, nije osmišljen za jednu osobu ili dvije, ako 

uraĉunamo i Zdravka Mustaĉa, nego za zaštitu naših branitelja! Koja je to bila besramna laţ! 

Proĉitajte više na: https://www.vecernji.hr/premium/lex-perkovic-jedna-je-od-vecih-sramota-vlasti-

ive-josipovica-i-zorana-milanovica-1332232 – http://www.vecernji.hr 

 

Lili Benĉik/hrvatskepravice 
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Marko Vidović, ing 

Nevjerojatne jeziĉne eskapade hrvatskih politiĉara u obrani komunizma! Nikako da  

priznaju njegov zloĉinaĉki karakter – HRVATSKE PRAVICE 

Za Josip, jaz, Franjo, Nikola 

 
https://hrvatskepraviceblog.com/2021/04/19/nevjerojatne-jezicne-eskapade-hrvatskih-politicara-u-obrani-komunizma-
nikako-da-priznaju-njegov-zlocinacki-karakter/ 
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2021-03-21 

Poštovana gospoĊa Lili Benĉik 

Sa paţnjom sam proĉitao vaš prilog „Proslavu su „uveliĉali  uvaţeni“ politiĉari: ….“. 

Nije to prvi prilog kojeg ste pripremili te ga predstavili javnosti, ima razloga za to i moje poštovanje. 

Vjerujem da me znate i kojoj tematici posvećujem već desetljeća o sakupljanje podataka o ţrtvama. 

Ovo moje pismo je moja namjena, da vam iskazujem veliko paţnju sve što ste već napravili. 

Kod paţljivog praćenja koja stratišta spominjete i sa kakvom primjedbom o ţrtvama za spomenuta 

stratišta govorite - brojkama, ja nisam zadovoljan ne samo sa vama, već i sa hrvatskim 

povjesniĉarima, neke u ovoj objavi su spominjane, koju osobu mislim, tog sam nešto jednom pitao i 

kao predloţio mu nešto ali taj jako aktivan autor i istraţivaĉ, toliko me je razoĉarao, da više ne ţelim 

nikog od takvih „velikana“ da bilo što pokušam sa njima raspravljati.  

Hrvatski povjesniĉari su doslovce „kukavice“ nitko od njih nema hrabrosti ili moţda kao pamet, pa 

da bi malo posjetio neke ljude ili društva, koji imaju mnogo sakupljenih podataka, izjave kao 

svjedoĉanstvo, a da ih ništa ne zanima hrvatske povjesniĉare što ti „amateri“ posjeduju, jer za njih 

vrijedi samo arhiv. 

Moj portal pod simboliĉkim imenom „PIETETA“ postaji već od 2002.godine. 

Moja internetska stranica ima već tamo preko 26.000 raznih datoteka, viĊena je ili kako se kaţe 

posjeĉena već oko 25 milijuna. 

Moje sudjelovanje na triju Ţrtvoslovnih kongresa bilo je nešto priliĉno snaţno, a onaj 2016. g. bio je 

neki vrhunac, posveta pokojnom gospodinu Francu Perme iz Poljan uz Ljubljano.  

Zadnji 8. Hrvatski ţrtvoslovni kongres, pod vodstvom Ante Beljo ili udruge „Macelj..“ je više nego 

dokaz što jasno slijedi – da su i tu već ti pod kontrolom sramotne hrvatske ogabne politike, koju je 

uz taj kongres organizirao spomenuti predsjednik HŢD. Ja nikada više neću biti uĉesnik na tim 

kongresima, jer su već „preţivjeli“ svoju namjenu i nikada više se neću udruţivati na Beljove „vic 

maherske“ posjete stratištima – opet „GNUS“ ! 

Za sluĉaj „Proštinska buna“ imam i ja dovoljno podataka s moje udaljenosti od toga kraja. 

Prošle godina bile su neke posjete istarskim stratištima ili posebnim mjestima nekima u spomen. 

Istodobno dobio  (skinuo) sam i ĉlanak u kojem se opisuje spomenik tim stradalima od Talijana. 

Zbog nejasnih ili ne bitnih informacija za moju potrebo nisam napravio arhiv. 

U tom prilogu su bile i karte nekih lokacija za Istru, prava djeĉja tehnologija sa puno neznanja. 
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Ja sam kroz desetljeća (ovo nije zajebancija) sakupio i kartirao ili mapirao oko 4.800 masovnih 

stratišta, teritorij Jugoslavije, pa ĉu samo ovo kazati: hrvateki odjebite, potrebni ste batina na svim 

nivoima… 

Nikog u Hrvatskoj ne zanimaju moje stvaralaštvo ili bolje projekt, moje analize, kao da se boje 

kazati ili me nešto pitati što to ja imam u mojem arhivu sakupljeno (obiĉno digitalno) a moglo bi biti 

korisno. 

Mnogi vole samo spominjati Sloveniju ili samo Huda Jama ili Tezno (Bohovo) i kraj priĉe. 

Napravio sam kartu (DIGITALNU !!!) o likvidacijama od 1944.g. pa tamo nekako do 1947.g. 

Pojedinaĉne presude i osude sa likvidacijom optuţenog imam digitalno karirano 2.150 osoba. 

Pogled na tu GOOGLE EARTH onim ljudima koji imaju barem 100% inteligenciju mogu razumjeti 

što im dokazuje karta – karte, koja podruĉja su jako crvena i ona kao Istra koja ima samo 9 takvih 

sluĉajeva. 

Izradio sam analizu ili pregledno tabelo za tih 2.150 presuda i osuda, tako, da sam koristio teritorij 

ţupanije, njezinu površinu, broj stanovnika kakvo je stanje u ovo doba prema drţavnim rezultatima. 

Bio sam šokiran kakav sam dobio rezultat. Raspon je bio kao 1 prema 250, što zastrašujuće.  

Taj moj elaborat liĉi po logiĉkom i digitalnom naĉinu kao onaj o Jesenovcu, koji je bio ljetos 

napravljen. 

Poštovana gospoĊa Benĉić, nije mi baš veselo ĉitati sa spominjanjem nekih (!?) stratišta te 

istovremeno zbog neznanja i ne spominjati recimo od „Hude Jame“ kod Laškog udaljen rudnik 

Peĉovnik na relaciji prema Celju (Celje – Huda Jama samo 13km udaljenost), u kojem kako neki 

već pokojni svjedoĉe, da je tamo potopljeno od 8 – 12 hiljada ljudi na dubini oko 150m. 

Taj podatak ili informaciju ja posjedujem već od 1999.g. od jednog svećenika uz njegovih 90 

godina. 

Tako glasno i cijenjenog Leljaka pa kada ga sretnem okrenem se u stranu, jer me je sram biti uz 

njega. 

Njegova objavljivanja u više novina o sluĉaju rudnika Peĉovnik je koristio moju dokumentaciju a 

mene je potpuno zatajio, kao i onaj popis brigade „VDV“ sa preko 700 imena – prepisao sve i stavio 

u knjigu.  

Dok je najgore u tom Leljakovom bezobraznom sluĉaju, tekst je priredio uz svoje izmišljotine.  

Tada sve te hrvatske povjesniĉare nitko nije video u Dobravi, ali ti su tamo došli i pravili simpozij a 

da nikako da znaju ili spominju tko je zaustavio graĊevinske radove na tamošnjoj Mariborskoj 

obvoznici. 

Kod ukopa ekshumiranih ţrtava HRVATSKA NIJE DOBILA POZIVNICU UZ NAŠ ŠPROTEST 

!!! 

Imam negdje saĉuvan ispisani protokol iz Maribora, tko sve je ipak bio pozivan – ali nikako pa niti 

ne svećenik Mariborske hrvatske misije, nije mu bilo dozvoljeno, da kod ukopa progovori koju 

hrvatsku rijeĉ. A rijeĉ su tamo za ţrtve ukopa imale neke „frakcije“ da ne kaţem još nešto drugo.  

Drago mi je razmišljati o ovom stavku ovdje ispod. 

Trojac Vukošić – Kuţatko – Leljak su za mene jako prljavi ljudi – a to oni nisu vrijedni za druţenje. 

Daksa, pa što imam ja s njom ? 

GospoĊa Benĉić, vi dobro poznate Zvonimira Despot – ja sam bio veza s njim za Tezno ili Bohova 

ono kritiĉku 1999.g. a za mene priliĉno mogu sada kazati i opasno vrijeme. 

Prošlo je 20 godina a ja vodim postupak ĉak na slovensko Ustavnom sudu (već 4 puta) i na 

Europskom u Haagu (ovaj put završno i to 3 puta) jer sam na Slovenskom sudištu pretrpio veliku 

nepravdu.  

Prošli mjesec platio sam opet (!!!) 1.800 euro već treći put prijava završetka. Još ne znam kako i tko 

je tamo sudsku mapu „ubacio“ dokument, kojeg sam je nekada (valjda već davno) potpisao da 

povlaĉim tuţbu, i kao takav od mene potpisani dokument bi sve trebalo sada deponirati u arhiv.  

Obavijest pak je takva, da Slovenski grafolog ne moţe vršiti provjeru podmetnutog tog pisma - 

potpis. 

Zašto sam morao ovo i vama napisati, jer osjećam karakter, da je dobro ova saznati. Već preko 20 

godina mnogo puta su me znanci zadirkivali pitanjem „kaj te još nisu Slovencu zatvorili !“ 

Ovo što spominjem nije tako naivno, da su me sa laţima slomili ja bi završio u zatvoru doţivotno. 
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Kako se je to radilo ne treba pojašnjavati, poznato je da UDBA još djeluje makar se ona zvala i 

„svetac“. 

Umirovljeni sam projektant – graĊevinar, kompjuter koristim već od 1986.g. 

Posjedujem ogromno digitalnih bazu podataka, katastarskih, zemljopisnih, o jamama, geodetske 

baze, ako baš ţelite za podruĉje Istre preko hiljadu raznih karata. Posjedujem nekoliko digitalnih 

drţavnih izvješća kao popisnik o ţrtvama, kako Slovenskih tako i Hrvatskih dokumenata pa i dosta 

iz vojnog arhiva.  

Za podruĉje istre imam priliĉno malo dobrih podataka, a ono što imam je jako neodreĊeno pa se ne 

mogu ĉesto puta niti pribliţno odrediti lokacije. Poznato mi je da postoji i u Istri grupa ljudi ili kao 

„sekcija“ koja nešto brine o ţrtvama WW2 i ono uz mnogo toga po tom pitanju. 

Prilaţem tri moje karte ( Istra ) za lokaciju spomenika za tu 100 godišnjicu. 

Digitalna baza o spomenutih 4.800 lokacija masovnih stratišta – grobišta, sa korištenjem Google 

Earth programa, nije nikome dana na korištene, jer je dragocjena i samo ja ju posjedujem. Nešto 

malo ili lokalno sam dao za korištenje nekim prijateljima, zapravo za uvid njihovu lokaciju. 

Princip te moje digitalne baze stratišta-grobišta je napravljen projekt tako, da su ugraĊene poveznice 

za dotiĉnu lokaciju sa daljnjim „vezom“ do interneta, objavljenog ĉlanka ili knjige te mnogo 

poveznica za one objave koje sam ja smjestio-poloţio na moju internetsku stranicu, zato takav 

postupak, jer mnoge internetske objave u kratkom vremenu nisu više dostupna – skinute su sa 

portala. Uz te poveznice ugraĊene su i poveznice (kaju hiljadi njih) koje otvaraju sliku dotiĉne 

lokacije ili 3D Googlov video. 

Sve ovo što sam napisao mi je ţelja za suradnju i da bi suraĊivali u tome i da bi bili uĉinkoviti jer 

„vremena su za Hrvatsku opet teška“, to su neki već davno otkrili, samo ne Sabor i Vlada i neki… 

laku noć - dragutin 

 

2021-03-22 

Lili Bencik 

Poštovani g.Dragutin Safaric! 

Moram priznati da me vaš mail priliĉno ugodno iznenadio. Vidjela sam u par navrata da ste prenio 

neke moje tekstove koji su po tematici bliski vašem djelokrugu. 

Ali nisam oĉekivala da ćete mi se javiti. 

Samo jednu primjedbu na poĉetku: prezime mi je BENĈIK. Da u Istri je uobiĉajeno Benĉić, ali moj 

suprug je Benĉik, a kako smo mi iz stare tradicionalne generacije, udajom sam preuzela i prezime od 

supruga.. 

Nisam baš iz vašeg opširnog maila shvatila kako vam mogu pomoći?   

Vi imate pravo bogatstvo u podacima, datotekama u usporedbi sa mnom. 

Ja se ne bavim terenskim istraţivanjem, nisam baš u fiziĉkoj kondiciji, godine su tu. Ono što znam o 

ţrtvama u Istri znam iz svjedoĉenje mojih predaka dok su bili ţivi… 

Lani mi je umrla mama u 91.godini ţivota, tako da nemam više od starih ljudi nikoga za pitati. 

Nemam instalirano na laptopu Google Earth, ali mogu ga instalirati, nije problem. 

Za sada vam mogu odrediti koja su sela sastavni dio Proštine, jer ih na vašim kartama ne vidim. 

Prva vaša karta vam je Kriţ, tako se zove, jer je tu stvarno kriţanje cesta. Na tom je Kriţu bio veliki 

zavjetni kriţ, kojega su dali postaviti 1918.godine oni seljani, koji su se vratili ţivi doma iz 

internacije u Moravskoj, kamo ih je K.U.K. internirala, misleći da će sile Antante izvršiti 

iskrcavanje u Istri 1915.godine. 

Uvjeti ţivota u logorima u Moravskoj bili su teški, jake zime, na koje naši ljudi nisu navikli pa je 

puno djece i starih ljudi  umrlo. 

Komunisti su taj kameni Kriţ 1947 godine minirali i srušili. Sada se organiziramo da ga opet 

postavimo. Sam Spomenik nije spomenik sjećanje na Proštinsku bunu, nego na seljane koje su 

strijeljali Nijemci 1944 godine i zapalili gostionicu koja je tamo bila. Sjećam se mama mi je priĉala 

da bi partizani napravili neku akciju i kada bi stradali njemaĉki vojnici onda bi za odmazdu Nijemci 

došli u sela i pobili odreĊen broj seljana. Tako su strijeljali tu na Kriţu, muţa od susjede i pucali mu 

u glavu, pa mu je ţena sakupljala mozak u kapu francuzicu kakvu su seljaci nosili. Ta slika se mojoj 

mami urezala u sjećanje i uvijek kada bi onuda prolazili bi mi to priĉala. 
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Do tog Kriţa dolazi se iz Marĉane priko Drage. Prije Kriţa se skreće za Cveke, Cokune i Mutvoran i 

stanciju Kumpariĉku. Na samom Kriţu lijevo se ide u Male Vareške, Joviće i Peruške dalje do 

Krnice i Raklja, ravno za Šegotiće, Pavićine i Dugu uvalu, a od Pavićini desno se ide prema 

Kavranu. Od Kriţa desno u Velike Vareške. 

Ta sela vam ĉine Proštinu. Moj Nono je iz Cukuni, baba iz Malih Vareški a svi su sahranjeni u 

Mutvoranu - Mutvoran je stari istarski gradić iz 15. stoljeća u kojem je u to vrijeme bila biskupija. 

Tu je groblje za cijelu Proštinu. 

Poslati ću vam nekoliko fotografija, da si moţete predoĉiti, a vi mi napišite toĉno što vas zanima, pa 

ću se ja potruditi naći odgovore. 

Pišem samostalno, nisam pod niĉijim utjecajem, nisam ĉlan nijedne stranke, a rado se odazovem 

svakome kome mogu pomoći. 

Slike ću vam poslati u zasebnom mailu. 

Shvaćam kroz koje ste sve probleme prolazili, i prolazite, jer sam svjedok vremena i poznate su mi 

metode eliminacije ljudi iz vremena yuge. 

Svako dobro! 

Lp Lili Benĉik 

 

2021-03-22 

  Lili Bencik 

Fotografije Proštine 

Ovo je postolje od zavjetnog kriţa kojega su komunisti srušili. 

Imena ubijenih u Proštinskoj buni. 

Obitelj moje mame u Cokuni 1937 godine 

Moj Nono sudionik je Proštinske bune Ivan Cukon Volarov 

Mutvoran, ulaz u gradić. Danas tu ţivi 12 ljudi. 

To je spomenik NOB na Kriţu 

Lp Lili Benĉik 

 

2021-08-27 

Re: + ĈETVRTA DIKTATURA 1990-2021 

lili bencik <bencikl195@gmail.com> 

To:dragutin safaric 

Cc: Viktor Arbanas, Bozo Simunovic, Milan Boban, ivan valek, Admiral Davorin Domazet 091-

Lošo and 54 more... 

Fri, Aug 27 at 2:54 AM 

Gospodine Safarić radite vi svoje , rezultate imate. Pustite Leljaka, on će ionako raditi po svome, ne 

moţete ga sprijeĉiti. 

Nemojte mu davati svoje podatke, kada nije korektan da nevede izvor! 

Ĉemu svaĊe i ruţne rijeĉi? Ništa od toga, samo ostane gorĉina! 

Ţelim vam puno uspjeha u vašem radu! 

Svi mi na svoj naĉin doprinosimo i širimo istinu o hrvatskom narodu, svatko kako zna i umije! 

Evo moj doprinos: 

Pozdrav iz kišne hrvatske Istre 

Lp Lili Benĉik 

 

2021-08-27 

KOME ZVONO ZVONI 

Poštovana gĊ. Benĉik Lili 

Pravilno ste ocijenili moje izjave ili optuţbe Leljaka. 

NEĆU  MIROVATI PO TOM PITANJU JER JANOST MNOGO TOGA NE ZNA O LELJAKU. 
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Objavljivati toliko i toliko, toliko gluposti i izmišljanja podataka, a to je više nego vrijeĊanje ţrtve a 

on se toliko sprdava na raĉun svega onoga što on osobno poruĉuje. 

Recite mi vi draga i poštovana gopoĊa, znam koliko ste vrijedni i aktivni, koju lokaciju stratište-

grobište je u javnosti po njegovoj zasluzi otkriveno a da se to nije prije više desetljeća znalo. 

Po Leljaku kapelica ispred rudarskog rova „Huda Jama“ nije postavljena tada kako piše – laţe. 

Po Leljaku prva registracija slovenskog društva, ne zna niti naziv društva pa niti godinu – laţe. 

Po Leljaku njegovo(!!!) neregistrirano društva imalo je oko 2 hiljade ĉlanova – laţe. 

Po Leljaku nije bilo potrebno imati tehniĉku ekipu koja bi brinula za arhiv jer je drţavna komisija to 

sve već odradila. Da gĊ. Benĉik, drţavna komisija stala je na broju nešto preko 600 a ja na broju 

preko 1.200 stratišta-grobišta (i to masovna !!!) samo za Sloveniju. Slovenska drţavna komisija 

puno se je koristila mojih podataka, koje sam ja već 1997.g. imao kartirao oko 870 stratišta za 

podruĉje Slovenije. To je bilo nešto i objavljeno pa se moţe i provjeriti a imam i saĉuvano kartu sa 

ruĉnom obradom – kasnije digitalno. 

Ova brojka iz 1997.g. je moja svetinja, a kada sam Leljaku predloţio da ustanovimo ekipu koja bi 

radila na obradi lokacija, kako ja to radim već više godina, ODBIO JE TAJ PRIJEDLOG KAO DA 

DRUŠTVO TO NE TREBA! Jer to je već sve odradila drţavna komisija (ona dr.Ferenca). 

Na istom sastanku u Braslovĉima (podruĉje Celje) Leljak je najavio ţelju da ja dam „na stol“ moj 

arhiv kao na uslugu tom novom neregistriranom privatnom društvu i to je tada bilo moje zadnje 

sudjelovanje ili posjeta u njegovom privatnom društvu!!!  

Kada se je jednom kod Hude Jame sakupilo dosta ljudi, tamo je bila i kutija za sakupljanje „darova“ 

– onih novĉanih, pa kada sam po završetku pitao kao „blagajniĉarku“ Tedu (Teodoru), koliko se je 

sakupilo novca – odgovorila je ne znam: Leljak ja dao u dţep !!! 

Jednom u ţivo na „BUJICI“ telefonom se je javio i Leljak. Taj mešetar i manipulant (UDBAŠ) 

izjavljuje kako je u dolini „ŠPITALIĈ“ kod Slovenskih Konjica bilo pobijeno oko 8 hiljada Hrvata – 

LAŢOV !!! 

Postoji povijesni i drţavni dokumenti da je to zapravo bilo objavljeno već u „Hrvatskom Slovu“ 

1998.g. pod naslovom „Bleiburg prije Bleiburga“ od autora Novak Javora, a ta lokacija je Gornji 

Dolić – evo koliko je glup i laţov taj Leljak, pa mi neka netko zamjeri na ovo moje reagiranje. 

Za HRT snimio je g.Gavran dokumentarac „OLOVNE GODINE“. Isto takav jedan udbaš Kuţatko 

(prijatelj Leljakov) izjavljuje pred kamerom pod Klekom iznad Trbovlja, kako je tamo (pokazuje 

rukom) iznad Trbovlja i istoĉno prema Hrasniku da je tamo pobijeno, zamislite ovu brojku za 

javnost, 400 hiljada ( ĉetiri stotine hiljada) Njemaca. Ja sam tamo u Trbovlju ţivio sa mojom 

obitelju od 1965 – 1981.g. i nikada prije ĉuo takvog idijota da nešto o tome govori, a u tom kraju bio 

sam osobno jako civilno aktivan. 

Premještanje ekshumiranih ţrtava (ono kao simboliĉki) iz Hude Jame u Dobravo kod Teznog, taj 

mešatar Leljak je objavljivao svoj „protokol“ (udbaš i crkva !?) kako će se sve to po njemu izvijesti 

već kod Hude Jame i onda još u Dobravi tamo kao sveĉani ukop „simboliĉke ţrtve“, a ono sve pošlo 

bez Leljaka drugaĉije – PIETETNO, da se zna ako neki neće to da znaju.  

Slovenski partizanski povjesniĉar pak za 1945.g. piše da se je kroz Slovenije svibnja 1945.g. vukla 

se „drhal“ a u prijevodu na hrvatskom to je „gamad“. Poznata knjiga „Veliki finale na Koroškem“ 

1977.g. 

 

(Za Boga miloga, građevinske radove na zaobilaznici kroz Tezno u BOHOVOM zaustavila je naša 

ili Permetova aktivnost, poslije je bila ona ekshumacija 1.179 žrtava, a ukop već na jesen bila je 

iza spomenika bez imena i slova, opet i to sve bez Leljaka, jer je on kao bio „komunalac“ u 

zatvorima – ANNA 1999.g.   

Još i ovo, tada slovenske vlasti nisu pozvale hrvatsku, da bi bila kao delegacija prisutna kod 

ukopa. Imam originalni ispis o protokolu – ne daj Bože da vidite a koga jesu pozivali da 

prisustvuju da se poklone.) 

 

Tada u Dobravi Leljaku ne dozvole da i on poloţi (bijeli) vijenac – slovenska crkva njega zna a 

hrvatska ga hvali do nebesa !!!??? 

Za kraj ovako: kada smo brinuli o ţrtvama Leljak je bio više puta u zatvoru zbog kriminala. 
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Pamtite ovo informaciju.  

Taj Leljak nikada nije bio on a niti jedan iz njegovog „šverc“ društva nije bio ni jedan jedanput 

prisutan u Permetovom društvo.  

Na sastanku sam mu dva puta postavio pitanje, što je sa „POVELJEM“ koje pokupio kod Permeta. 

Prije 20 godina bilo je potpisano „POVELJE“ o suradnji Slovenskog i Varaţdinskog društva.  

To je Leljak sve uništio ili samo zatajio, jer ga Talanovo društvo ne poštuje i s njim nema dodira. 

Bio sam jedini iz onog slavnog „Permetovog…“ ili kao „Varaţdinskog“ društva, a ja sam bio u 

obadva tamo jako aktivan, koji sam htio biti i dalje aktivan – ali samo kratko jer sa laţovima ne 

suraĊujem. 

Hrvatska društva pa i ja osobno još danas smo jako aktivni a u Sloveniji više nitko „ništa“ osim 

drţave. 

GospoĊa Benĉik, tog Leljaka slovenska pravda progoni za prevare i manipulacije za oko sedam 

milijuna eura. Samo mnogi glupi „hrvateki“ mogu biti ljubitelji takvog Prljavca – ja ne mogu biti 

uz njih. 

Jedan povjesniĉar iz Celjkog arhiva, g.Milko Mikola, savjetovao mi je da mogu dobiti stare Yugo 

školske zemljovide u „NUK“ – Nacionalno univerzitetna knjiţnjica u Ljubljani, da se tamo najavim, 

koje karte bi htio imati kao kopije. Nikada nisam dobio obavijest da mogu podignuti izabrane 

školske zemljovide. Kada sam se poţalio g. Mikuli da nema od toga ništa, jednostavno je odgovorio: 

„ZNAJU TKO SI“ !!! 

U tom vremenu udbaš Leljak imao je pristup udbaškom arhivu i tamo mnogo „manipulirao“ 

(podmetao) sa dokumentima, kopirao i koristio ĉak i tajne dokumente… O tome imam i video sa TV 

Slovenije !!! 

Pa i ja sam uspio mnogo toga sakupiti pa i Leljakove dokumente jer on ne zna raditi i ne pozna 

tehnologiju, koju ja savladam, jer ja imam kompjuter već od 1986.g., uz to ja sam samouk istraţivaĉ 

uz to još i dugogodišnji projektant sa vlastitom firmom isto tako od 1986.g.  

Bio sam u ekipi koja je već davno radila projekte za cementaru „Koromaĉno“. 

Moju „digitalnu bazu“ stratišta-grobišta za Yugo još nitko nije dobio, da bi ju poloţio na svoj 

kompjuter, jer ona je dragocjena, a broji oko 4.800 lokacija stratišta-grobišta, a skoro svaka 

mapirana lokacija ima ugraĊene poveznice, koje dokazuju gdje sam pokupio neki podatak, i nikada 

nisam tajio autora objave.  

Na mojem internetskom portalu ima dosta takvih prikaza kao karte ali nikako tama nema te moje 

digitalne baze. 

 

Naša ili Hrvatska tragedija je jer „Drţava Hrvatska“ više na postoji ona je samo „Ĉetniĉka Regija“. 

Postavite pitanje u Saboru, dali je još Republika Hrvatska ili sve samo luda komunistiĉko-ĉetniĉka 

LAŢ za tupave hrvateke.  

Već nekoliko godina nisam pogledao niti jedan dnevnik HRTV Zagreb, jer mi se fuĉka za bananu 

regiju. 

Moţete se ljutiti na mene zbog odricanja svoje nacije a time i domovine jer si nije drugo niti 

zavrijedio taj propadajući izdajniĉki Hrvatski narod. Hrvatska je Srbijanski pašaluk. 

Hrvatska drţava(?) zaboravila je Hrvate u Sloveniji ali prije toga Hrvati u Sloveniji zaboravili su 

domovinu, jer tako radi politiĉka hrvatska kriminalna banda po Titu još i danas tako, jaĉe nego 

ikada… 

 

Ova dragocjena analiza je jednostavno samo „prolazna informacija“ jer koga to i briga ??? 

Sam naslov nesretno skreće paţnju na nešto što nije baš tako, a gdje su tu europske drţave?  

Zaboravljate da su „svetci“ Englezi najveći zločinci na svijetu a o njima ništa u svemu tome ? 

Poslije „Oktobarske revolucije“ koliko europskih drţava je vojno napala Rusiju – HALO !? 

Lenjin je bio engleski špijun, znate li to?  

Nisam ja nikakav pripadnik neke političke strane već sam samo promatrač ovog Svemira. 

 

Zapamti 23.kolovoz-Dan sjećanja na žrtve Staljinizma i nacizma 
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GospoĊa Benĉik, budite i dalje jako vrijedni i radite po svojoj savjesti, ţelim vam sretniju 

budućnost. 

lijep pozdrav - dragutin 

 

2021-08-28 

KOME ZVONO ZVONI 
Dragutin Safaric 

2021-08-27 Poštovana gĎ. Benčik Lili Pravilno ste ocijenili moje izjave ili optužbe Leljaka. 
NEĆU MIROVATI PO TOM PITANJU JER JANOST MNOGO TOGA NE ZNA O LELJAKU 
 

Poštovanje g. Safaric! 

Doista zasluţujete poštovanje!  

Dali ste mi puno informacija, koje nisam imala, da se znam postaviti! Uvijek je dobro znati, da ne 

ispadnemo naivni. 

Nisam ja nešto posebno oduševljena g.Leljakom. Prije tri godine pomogla sam kod organizacije 

prezentacije njegove knjige Huda jama, jer je bila u dvorani ispod crkve u mojoj ţupi. Poslije nismo 

komunicirali. 

G.Kuzatka sretnem na FB, ali ga ne poznam. Znam samo da je jako star ĉovjek., mislim 90 -tak 

godina. 

Da u pravu ste, Hrvatska je okupirana. Naţalost ni Crkva više nije uz narod, tako da smo izgubljen 

narod, lutamo bez cilja, i još je došla ova corona, koja će od nas napraviti roblje. 

Ja ću se drţati daleko od Leljaka, nismo ni prijatelji na fb, a vi nastavite uporno po svome. 

Hvala još jednom! 

Bog daj zdravlje! 

Lp Lili Benĉik 

 

2021-09-02 

Re: + ĈETVRTA DIKTATURA 1990-2021 

lili bencik <bencikl195@gmail.com> 

To:dragutin safaric 

Thu, Sep 2 at 6:25 PM 

Poštovanje g  Dragutin  

Znate li nešto o jami Bršljanovica u općini  Lupoglav ? 

Pita me zamjenica urednika Hrvatskog tjednika ! 

Lp Lili Benčik  

 

2021-09-03 

Lijep pozdrav ga Benĉik 

Jeste me našli na lijevoj nozi ali mnogo toga bit će za koristiti. 

Ako je sada petak a dok mi je juĉer predsjednik Varaţdinskog društva g. Talan dostavio jako puno 

slika pa i veliko izvješće i za Istru ali ova jama nije nigdje spomenuta. 

Ja ĉu vam priloţiti to izvješće koje ima više imena ljudi s tog podruĉja o ţrtvama pa će te nekako 

pregledati vaše Istrijane, jer ti ljudi puno toga znaju. 

Na priloţenoj moju skinute slike sa ekrana imate toĉne podatke – koordinate u zapisu Google, a na 

drugoj slici koja je zelena je toĉna lokacija na lijevom gornjem uglu odmah kod bilješke 

„Bršljanovica“. 

Meni jako puno nedostaje podataka za podruĉje Istre, priznajem ako nemam imena ne mogu traţiti 

lokaciju. Ne dugo kako je g. Talan poĉeo puno kontaktirati s ljudima iz Istre, pa i neki dan 

posjećivao ne neke lokacije zbog sakupljanja podataka. Imali smo na veĉer i kraći razgovor zbog 

informacija. 
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Ova duga poveznica je hrvatski proizvod valjda od speleoloških majstora, pa ako klikne tu 

poveznicu ona će pokazati toĉno lokaciju a na mojoj priloţenoj slici moţete jako toĉno prepoznati to 

toĉku.  

Već oko 15 godina puno koristim Google  onaj Google zemljovid koji je nekako tehniĉki geodetski 

model. 

To je najveće postignuće jer nema lokacije koju ne bi mogli kontrolirati odnosno vidjeti na našem 

planetu. Nedavno me je jedan gospodin nešto zamolio o njegovoj kući Texas u gradu Austin, slike 

njegovog krova kuĉe je nešto ţeli raditi na krovu – strehi, pomoću toĉne njegove adrese.  

Ovo je bilo malo za informaciju. 

Prilaţem i broj mobitela od g. Talana: 098-961-9315 
https://cistopodzemlje.info/hr/map/?lat=45.34819118558699&lng=14.134116888766002&zoom=16 

Sakupio sam nekoliko podataka koje sam tu ispod prilijepio. 

 

Marino MANIN  

Hrvatski institut za povijest, Zagreb  

O LJUDSKIM  

GUBICIMA ISTRE  

U DRUGOM  

SVJETSKOM  

RATU I PORAĆU 

37 Upravo je u tijeku postupak na Zavodu za sudsku medicinu s posmrtnim ostacima pronaĊenima u 

ĉetirima kraškim jamama na Ćićariji (Hribce, Bršljanovica, jama na Krogu i jama kod Trstenika). 

Prema rijeĉima Ţupanijskoga drţavnoga odvjetnika Vlatka Nuića speleolozi su “u jednoj od jama 

pronašli 20 ljudskih kostura kojima su ruke bile vezane telefonskom ţicom (…)‟‟. Isti izvor navodi 

da su speleolozi pronašli “još niz jama s kostima za koje se pretpostavlja da su ljudske‟‟. Vidi: 

“Nuić: Ekshumacija nema politiĉke konotacije‟‟, Novi list, Rijeka, 14. oţujka 2004.,  

http://www.novilist.hr/Default.asp?WCI=Pretrazivac &WCU=285A28582863285B2863… 

Dr. sc. Miran Ĉoklo 

Kontakt:  miran.coklo@inantro.hr, 015535 118 

Postignut akademski i znanstveni stupanj: 
Tijekom 2005. godine – sudjelovao u forenziĉko-antropološkoj obradi koštanih ostataka 

ekshumiranih iz ĉetiri kraške jame u Istri – Hribce, Bršljanovica, jama na Krogu i jama kod 

Trstenika. 

Polaganje vijenaca na zaboravljena mjesta stradanja na Labinštini 

OKNO TUPLJAK, JAMA GOLJI, GOLUBINICA, BRŠLJANOVICA, MIŠETOVA JAMA, 

ŠUMA BRŠČINE 

„Ovoga će oţujka, po prvi put, ĉlanovi Gradske organizacije  Hrvatske demokratske zajednice 

Labina iskazati zahvalno prisjećanje svima koji su za vrijeme II svjetskog rata i poslije njega zaloţili 

svoje ţivote bez krivnje i pravednog (suĊenja) na podruĉju Istre, posebno Labinštine. Organizirat će 

se pohodi na mjesta stradanja u ĉetvrtak 14. oţujka sa poĉetkom u 13:30 sati polaganjem vijenca 

kod okna Tupljak", priopćili su iz Gradskog odbora HDZ-a Labin koji su najavili polaganje vijenaca 

na zaboravljena mjesta stradanja po Labinštini i okolici. 

„Prema izvoru iz "Crne knjige„ i  knjige "Istarska crkva u ratnom vihoru„ spominje se osim 

zabetoniranog okna Tupljak - u kojeg je ubaĉeno preko 100 ţrtava -  i jama Golji, a poklonit ćemo 

se i svima onima koji su tragiĉno okonĉali svoje ţivote u jami Golubinici, Bršljanovici, Mišetovoj  

jami, u šumama Bršĉine  na potezu od Gologorice do Tupljaka, te svima koji su stradali jer su 

vjerovali u ĉovjekoljublje i domoljublje. 

Neka, odajući njima poĉast, ovogodišnji Uskrs bude znak pravednosti i mira, a svima nama znak 

upozorenja da se to nikada više ne ponovi!", poruĉili su iz GO HDZ-a Labin, ĉije priopćenje 

potpisuje Nenad Boršić. 

Objavljeno 13/03/13 u 10:42 AM unutar kategorije Naslovnica • Politika • Zanimljivosti • 

https://cistopodzemlje.info/hr/map/?lat=45.34819118558699&lng=14.134116888766002&zoom=16
http://www.regionalexpress.hr/cat/kategorija/Naslovnica/
http://www.regionalexpress.hr/cat/kategorija/Politika/
http://www.regionalexpress.hr/cat/kategorija/Zanimljivosti/
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Facebook komentari 

 

2021-09-03 

Dragutin Safaric 
IZVJEŠČE g: TALANA I VIŠE PODATAKA O POSJETIMA GROBIŠTIMA ISTRE. pozdrav 
- dragutin 

  Lili Bencik 
Hvala! 
Svako dobro! 
Lp Lili 
 

2021-09-04 

JAMA BRŠLJANOVICA U ISTRI 
Lili Bencik 

Veliko hvala za sve materijale što ste mi poslali! 

To što vi radite je veliko ţivotno djelo, koje trajno ostaje dokumentirano za povijest! 

Pobudili ste mi zanimanje, a javili su mi se i neki ljudi tu iz Istre koji kaţu da nešto znaju, pa kada 

vidim što je i u kojem obimu javiti ću vam se, podijeliti ću svaku korisnu informaciju sa vama. 

Lp Lili Benĉik 

 

2021-09-04 

AKTUALNO 

Lijep pozdrav ga Benĉik 

Prije koji mjesec pokušao sam vam nešto kazati na moju temu, na kojoj aktivno radim preko 35 

godina. 

Kako ostali tako sam i ja primio email u kojem je slika ĉasopisa „AKTUALNO“, koji list prije vašeg 

ĉlanka a na stranicama 25-29 je prof.Pilić puno toga tvrdio i ispriĉao, pogotovo o „Gradini“, tko su 

ţrtve. 

Nije vaše „podruĉje“ kao moje ali vaša tematika je i te kako uz maj reko bi „operativni“ postupak, 

ipak su teme nekima kao odvojene a u stvari su jedna bez druge slijepa ulica. 

Netko povremeno ili ja sam gledam neke moje zapise, pa mi doĊe da sam sebe provjerim, dali sam 

ja ikada takav tekst bio u stanju sastaviti.  

Ja sam bio preko 15 godina zidarski radnik KV, sve sam ţrtvovao da se „spasim“ jer sam imao dvije 

dosta teške ili opasne operacije u mladim danima. Neću dalje o ovome, to su osobne stvari ali ipak s 

time moramo ţivjeti, a ja već ţivim preko 81 godinu.  

Ja sam JNA onih muĉnih 14 mjeseca preţivio u kasarni Vladimir Gortan, a onda od tamo doma kao 

„nesposoban“, po zasluzi dr. Raića koji me nije htio pustiti da završim do kraja vojni rok.  

Imam već podulji pripravljen tekst za vas pa će jednog dana stići do vas. 

Prilaţem poveznicu na temu „Jasenovac…“ pa pogledajte kako je sastavljena ta objava na portalu. 

Prije nekih 13 godina g.Pilić i ona pametno ţensko biće „Blanka“ bili smo dosta aktivni, što nećete u 

javnosti primijetiti ali ipak nešto ima i to ljuto od Blanke. Ja se je bojim da nešto ne pogriješim – 

nije se dobro igrati s njom opasno udara i melje kao Tajfun. Kao uvijek imam puno slika sa terena. 

http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/03_sis/katas_003_Sisak.htm 

Molim za „dobre“ kopije vašeg ĉlanka jer mu je i na mojem portalu mjesto – koji će biti vjeĉiti a ne 

kao mnogi koji nestaju iz javnosti kao komunalni otpad. Zato moram popravljati – skidati poveznice 

jer nisu više u funkciji što mi jako smeta i moram preurediti svašta da to oĉistim.  

Ovo imam sve „digitalno kartirano“ na Google karti, ali to nigdje nije dostupno samo kod mene. 

Kod svake datoteke u digitalnoj bazi je i ovakva poveznica od tog ĉlanka.  

Obiĉno stavljam i redni broj uz naslov na Google zabilješki, kada se klikne otvori se taj ĉlanak, niko 

ga ne moţe skinuti jer je on smješten na mojem portalu u originalnom tekstu – kao rekoh „vječno“! 
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/1941-45_Jame_Bezdanke_Masovne_Grobnice_Srpskog_Naroda_U_Lici_1941-1945.pdf 

http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/03_sis/katas_003_Sisak.htm
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/1941-45_Jame_Bezdanke_Masovne_Grobnice_Srpskog_Naroda_U_Lici_1941-1945.pdf
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Moj internetski portal ima preko 25 hiljada poveznica a to je jako mnogo kao „paukova mreţa“. 

lijep pozdrav - dragutin 

 

2021-09-04 

Lili Benčik 

Poštovani g. Dragutin 

Zar ste sluţio JNA u Puli? Jer u Puli je bila kasarna Vladimir Gortan, pored ostalih. 

Što se godina tiĉe nisam ni ja daleko od vas 71 teĉe , zdravlje isto narušeno, ali se ne dam,vodim još 

uvijek obiteljsku kuću,  

vrt , 6 unuka , kuham spremam zimnicu,ĉuvam unuke .... 

Da upoznala sam g.Pilića, a Blanka mi je prijatelj na FB, ĉlan sam Društva za istraţivanje trostrukog 

logora Jasenovac 

Igora Vukića, tako da mi je poznato što ste napisali. 

Izdali su novu knjigu o Jasenovcu dr.Pilić i Blanka, donio mi je dr. Pilić ovo ljeto . 

Pregledala sam vaš popis jama i nešto mi je upalo u oko, naime za Šaranovu jamu tvrde speleolozi 

da je prazna, da nema ljudskih kostura. 

a na vašem popisu stoji 15 000 baĉenih u jamu!? 

https://www.hrvatski-fokus.hr/2016/05/7294/ 
https://youtu.be/nayr47pzq5k 

https://www.lijepanasadomovinahrvatska.com/index.php/suradnici/diana-majhen/3934-antifaisti-opet-komemorirali-praznu-jamu-i-opravdavali-vlastite-pokolje 
https://www.dragovoljac.com/index.php/damir-kalafatic/16815-pupovce-spusti-se-u-saranovu-jamu-i-pobroji-virtualne-kosti 

 

Pogledajte, pa odluĉite ! 

Lp Lili Benĉik 

 

2021-09-05 

Lijep pozdrav ga Benĉik 

Drago mi je što ste zapazili brojku od 15.000 ţrtava. 

Ali: WIKEPEDIJA !!!!! 
 

http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/1941_Wikepedija_NDH_Kronologija_ustaskih_635_zlocina_1941.pdf 
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/09_gos/jadovno/20090723_HDPZ_Bozicevic_Jadovno_Saranova_jama.pdf 

http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/09_gos/jadovno/20110708 HR-svijet_Vranjican-Jurcevic_i_Kalafatic_Jadovno_Saranova_Jama.pdf 

http://www.safaric-safaric.si/20110708 HR-svijet_Vranjican-Jurcevic_Jadovno_Saranova_Jama.jpg 
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/09_gos/jadovno/20130824_Kalafatic_Jadovno_Saranova_jama_pismo_Stier.pdf 

http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/09_gos/jadovno/20140629_Jadovno_Saranova_jama.pdf 
 

Svih jama koje sam izbrojio ili kartirao je toĉno brojka od 100 jama sa ţrtvama koje opterećuju 

vlasti NDH. Za pamtit je u svim mojim podacima ja ne mijenjam brojke ili tekst, jedino kada je ili to 

moj komentar ili je to ĉisto moje sakupljanje podataka o ţrtvama.  

 „Jadovno jama“ je kod mene kartirana pod oznaku „Cro_NDH_1_024, sa napomenom 

„lokacija=okolica“ to zato, kada sam ja to radio nisam imao boljih podataka o lokaciji. 

Ova samo djelomiĉni prikaz osnovne poveznice kako je i sam naslov 

„cistopodzemlje.info/hr/map“, nikada prije nisam video ili koristio.  

Preciznost koji nam sada nudi „cistopodzemlje“ je bilo potrebno nekoliko hiljada godina da se danas 

to moglo javno koristiti. 

Prvi digitalni „Atlas Slovenije...“ ja sam ga već imao 1998.g., što je bilo tada fantastika. 

Draga gospoĊa pomislite da ja imam već oko 4.800 KARTIRANIH lokacija pa se pitajmo, dali se 

toliki podaci mogu ispravljati uz sve kontrole u jednoj godini ? Ja na tome radim već preko 35 

godina ali ide! 

Ja osobno smatram kao veliku zadaću, kao projektant pak dobro savladam ovu tehnologiju, da 

sakupim što više podataka i da ih zapišem, arhiviram i da izradim – ugradim na odreĊeno lokaciju, 

ostale toĉnije podatke jednom će netko to „doraditi“ i ispravljati odnosno „pomicati“ poloţaj 

lokacije na pravo mjesto. 

Neki „hrvateki“ su mi zamjerili za kartiram i grijehe(!?) od NDH ?, jer sam dosta koristio Srpsku 

dokumentaciju. Napamet se sjećam da imam is srpskih knjiga kartirano oko 130 statišta-grobišta 

https://www.hrvatski-fokus.hr/2016/05/7294/
https://youtu.be/nayr47pzq5k
https://www.lijepanasadomovinahrvatska.com/index.php/suradnici/diana-majhen/3934-antifaisti-opet-komemorirali-praznu-jamu-i-opravdavali-vlastite-pokolje
https://www.dragovoljac.com/index.php/damir-kalafatic/16815-pupovce-spusti-se-u-saranovu-jamu-i-pobroji-virtualne-kosti
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/1941_Wikepedija_NDH_Kronologija_ustaskih_635_zlocina_1941.pdf
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/09_gos/jadovno/20090723_HDPZ_Bozicevic_Jadovno_Saranova_jama.pdf
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/09_gos/jadovno/20110708%20HR-svijet_Vranjican-Jurcevic_i_Kalafatic_Jadovno_Saranova_Jama.pdf
http://www.safaric-safaric.si/20110708%20HR-svijet_Vranjican-Jurcevic_Jadovno_Saranova_Jama.jpg
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/09_gos/jadovno/20130824_Kalafatic_Jadovno_Saranova_jama_pismo_Stier.pdf
http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/09_gos/jadovno/20140629_Jadovno_Saranova_jama.pdf
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koje poĉinili Srbi ili ĉetnici već 1942 godine. Tko zna, pa Srbi su najveći laţovi pa moţda i to 

pripisuju na ime NDH ili Hrvatskom narodu. 

Po knjizi Blanke za Bosnu znam da sam kartirao oko 180 stratišta. Nije moje da sudim i osuĊujem, 

već da sakupim što više podataka i da što više lociram na svjetskom atlasu koji je poznat kao 

„Google...“. 

Sramota je da se za taj moj projekt niti jedno jedino društvo-udruga ne zanima niti ne pitaju što je to. 

Zbog toga me obuzima osjećaj da su „hrvateki“ tupava nacija – posebno ova današnja generacija. 

Koliko puta sam komentirao ili molio (a Ante Beljo je prava lutalica) da se društva-udruge na temu 

u ţrtvama napravi „Stoţer“ ali od toga ništa pa se niti ja više ne druţim u tom širem društvo. 

Posljednji Ţrtvoslovni 8. kongres je sramota što je i kako je to bezobrazno napravio osobno Beljo.  

Hrvatsko Saborsko izvješće 1999.g. ja sam sebi priredio vlastito digitalnu bazu na Google, toĉno 

kako je bilo objavljeno u „Izvješću...“, isto tako imam potpuno svu digitalnu Slovenko izvješće moje 

vlastito. 

Uz sve to imam moju vlastitu digitalnu bazu (sada već jako dopunjena) za ĉitavu podruĉje Yuge. 

Da znam što radim i kako to radim, sakupljam i podatke o Hrvatima - ţrtvama iz i izvan Yuge. 

Pripremio sam kartu Google – copy sa ekrana, plave strelice su ţrtve u špiljama a crne grijesi NDH.  

Vrijeme je za poĉinak, već je 02,30 sati, kao obiĉno moje vrijeme za poĉinak. 

laku noć – dragutin 

 

 

20231118_Bencik_Grubi_sukob_interesa_Milorada_Pupovca_i_nenamjensko_trosenje-

sredstava_po_Ustavnom_zakonu_o_pravima_nacionalnih_manjina.docm 
2023-11-18 

Grubi sukob interesa Milorada Pupovca i nenamjensko trošenje 

sredstava po Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina 
 

 

 

SAVJET ZA NACIONALNE MANJINE 

mandatno razdoblje 2019.-2023. 

 

POPIS ĈLANOVA – oţujak 2021. 

ALEKSANDAR TOLNAUER – predsjednik 

VLADIMIR HAM – potpredsjednik – ĉlan 

MARIJA SEMENJUK-SIMEUNOVIĆ – ĉlanica 

ZVONKO KOSTELNIK – ĉlan 

DARKO ŠONC MIRJANA GALO – potpredsjednica 

VLADIMIR BILEK – ĉlan/saborski zastupnik 
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DRAGANA JECKOV – ĉlanica/saborska zastupnica 

BORIS MILOŠEVIĆ – ĉlan/saborski zastupnik 

dr.sc. MILORAD PUPOVAC – ĉlan/saborski zastupnik 

sc. FURIO RADIN – ĉlan/potpredsjednik Hrvatskog sabora 

ROBERT JANKOVICS – ĉlan/saborski zastupnik 

ERMINA LEKAJ-PRLJASKAJ – ĉlanica/saborska zastupnica 

VELJKO KAJTAZI – ĉlan/saborski zastupnik 

BRANKA BAKSA– ĉlanica 

DANILO IVEZIĆ – ĉlan 

ZORICA VELINOVSKA – ĉlanica 

ISHAK HODŢIĆ – ĉlan 

BRUNO BELJAK – ĉlan 

Ovaj saziv savjeta za nacionalne manjine pri Uredu za ljudska prava i prava nacionalnih manjina 

donio je  

ODLUKU 

O RASPOREDU SREDSTAVA KOJA SE U DRŢAVNOM PRORAĈUNU REPUBLIKE 

HRVATSKE OSIGURAVAJU ZA POTREBE NACIONALNIH MANJINA U 2023. GODINI 

(NN 42/ 2023) 

Za programe udruga i ustanova nacionalnih manjina prijavljene na Javni poziv za predlaganje 

programa za ostvarivanje kulturne autonomije iz podruĉja informiranja i izdavaštva, kulturnog 

amaterizma i manifestacija, programa koji proizlaze iz bilateralnih sporazuma i ugovora te programa 

kojima se stvaraju pretpostavke za ostvarivanje kulturne autonomije nacionalnih manjina, a koji 

će se sufinancirati sredstvima Drţavnog proraĉuna Republike Hrvatske u 2023. godini, rasporedit će 

se financijska sredstva u iznosu od 8.030.292 EUR. 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023_04_42_756.html 

 
Sve nacionalne manjine uredno su u skladu sa Ustavnim zakonom o pravima nacionalnih manjina 

podnijele zahtjev za ostvarivanje kulturne autonomije, osim Srpsko narodno vijeće ĉiji zahtjevi nisu 

u skladu sa Ustavnim zakonom jer ne predstavljaju ostvarivanje kulturne autonomije. 

 

Pod Kulturne manifestacije SNV već godinama podvaljuje ĉak i neustavne i nenamjenske stavke, a s 

obzirom na sastav Savjeta uredno su im odobravana sredstva. 

Prije svega radi se o sukobu interesa, jer odluĉuju o dodijeli sredstava sami sebi!? 

Drugo što je sporno, ne radi se o kulturnoj autonomiji nego o politiĉkim i povijesnim dogaĊajima 

koji nisu dio kulture i identiteta Srba u RH: 

1. Dan proboja logoraša iz Jasenovca 1941-JUSP,Jasenovac, Jasenovac. Nije dio kulturnog 

identiteta , ni kulturne autonomije Srba, već  komemoracija povijesnog dogaĊaja u kojem su 

sudjelovali pripadnici  više narodnosti.  

Stavke: 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023_04_42_756.html
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             2. Dan sjećanja na Jadovno 

1941… 

 3. Dan ustanka naroda Hrvatske-

Srb 

 4. Godišnjica partizanskog proboja 

obruĉa na Biljegu…. 

 5. Komemoracija za ţrtve djeĉjeg 

ustaškog logora u Sisku… 

 6. Obiljeţavanje godišnjice 

ustaškog zloĉina nad pravoslavnim 

Srbima Gline… 

 7. Komemoracija u Gudovcu i 

Grubišnom polju… 

 8. Obiljeţavanje prve ustaniĉke 

puške … 

Svi su ti  dogaĊaji iz 2.svjetskog rata koji se nikako ne mogu svrstati u kulturnu autonomiju i 

kulturni identitet Srba. To je ĉista zlonamjerna podvala SNV-a i njihova predsjednika Milorada 

Pupovca koji time izravno dokazuje da je RH slijednica NDH. 

Takva zlonamjerna podvala omogućena je samim time što je on osobno ĉlan Savjeta i ODLUĈUJE 

o dodijeli sredstava,  pa time grubo krši etiĉki i moralni kodeks  o sukobu interesa.  

Takav sukob interesa kaţnjiv je i po Zakonu o sukobu interesa. 

Nisam pravnik, ali po Zakonu o sukobu interesa kao zastupnik u Hrvatskom Saboru izravno 

pogoduje udruzi SNV kojoj je dugogodišnji predsjednik. TakoĊer kao ĉlan Savjeta  za  nacionalne 

manjine odluĉuje o dodijeli sredstava SNV-u ĉiji je  predsjednik. To je oĉit sukob interesa po dvije 

osnove. 

 

 

To je i protivno Ustavu RH, jer je po Ustavu Republika Hrvatska nastala - na povijesnoj prekretnici 

odbacivanja komunistiĉkog sustava i promjena meĊunarodnog poretka u Europi, hrvatski je narod 

na prvim demokratskim izborima (godine 1990.), slobodno izraţenom voljom potvrdio svoju 

tisućgodišnju drţavnu samobitnost. 

 

– u novom Ustavu Republike Hrvatske (1990.) i pobjedi hrvatskog naroda i hrvatskih branitelja u 

pravednom, legitimnom, obrambenom i oslobodilaĉkom Domovinskom ratu (1991. – 1995.) kojima 

je hrvatski narod iskazao svoju odluĉnost i spremnost za uspostavu i oĉuvanje Republike Hrvatske 

kao samostalne i nezavisne, suverene i demokratske drţave. 

Prema tome  Vlada RH nikako ne treba financirati dogaĊaje za koje nije odgovorna i koji su nastali 

prije  nastanka Republike Hrvatske. 

To je svjesni, zlonamjerni i protuustavni prijedlog SNV-a i njihovog predsjednika Milorada 

Pupovca, jer on kao dugogodišnji zastupnik u Saboru veoma dobro poznaje Ustav RH. 

Svi ĉlanovi Savjeta koji donose takve protuustavne odluke i  dodjeljuju nenamjenski sredstva iz 

Proraĉuna RH,  trebali bi kazneno odgovarati za djela UPERENA protiv Republike Hrvatske, djela 

koja joj nanose štetu. 

  

Milorad Pupovac u sukobu je interesa i po stavki  

-Samostalni srpski tjednik Novosti, jer kao ĉlan Savjeta donosi odluku o dodijeli sredstava tjedniku 

kojem je on izdavaĉ. 
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Oĉito je da Milorad Pupovac podmeće Republici Hrvatskoj da je slijednik NDH, što povijesno i 

vremenski nije moguće, jer NDH je prestala postojati 1945.godine, uslijedila je drţava SFRJ, a 

Hrvatska je priznata kao samostalna drţava 15.sijeĉnja 1992.godine. 

Hoće li institucije „odraditi svoj posao“? 

  Lili Benĉik/hrvatskepravice   Studeni 2023. 
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Vukovar 32 godine poslije 
 

 
 

VAS TROJICA STAVITE TU PRLJAVU RUKU NA STRAŢNJICU !!! - dragutin 

 

Vladajući se po mom mišljenju, da imaju imalo savjesti, etike i morala ne bi 

UOPĆE trebali pojaviti se u Vukovaru. 

Nitko! Ni Predsjednik Vlade, ni Predsjednik države a ni Predsjednik Sabora ni 

cijela njihova svita. Nisu dorasli, nisu zaslužili koračati tim herojskim gradom. 

Svojim političkim djelovanjem, svojim životopisima nisu zaslužili koračati ulicama 

koje su heroji Vukovara branili. Nisu ma koliko mi tko zamjerio, ali definitivno 

nisu dostojni tih ljudi. Svojim prisustvom samo srozavaju njihovu hrabrost i 

junaštvo!  

Vukovar je simbol hrabrosti, simbol herojstva, simbol ljudske volje i želje za 

slobodom, simbol požrtvovnosti, simbol obrane od sila zla! 

A to zlo, zvano SRPSKI SVET nije pobijeđeno. To zlo i dalje ruje, i dalje provocira i 

dalje nije ništa naučilo. Nije naučilo da se jedan narod ne može uništiti unatoč 

ogromnoj sili, razaranju, uništavanju svega što predstavlja njegov identitet, njegov 

jezik, vjeru i kulturu.  

To zlo ima svoju petu kolonu u Hrvatskoj i upravo zato vladajući nemaju moralno 

pravo koračati Vukovarom, jer  suradnjom sa tim zlom, svi se poginuli okreću u 

grobu.  
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Za što su život dali? Za što su po logorima u Srbiji podnosili teška mučenja, torture, 

ponižavanja i smrt? 

Zar zato da ulicama njihova grada koračaju kolaboracionisti, bez imalo pijeteta 

prema njihovoj herojskoj borbi  za život dostojan čovjeka.  

I sada Vladajući, ali i njihovi poslušnici, licemjerno govore o nekom jedinstvu? 

Kojem jedinstvu?  

 

Zar sa agresorima?  
32 godine ne priznaju  državu za koju su se branitelji Vukovara borili i izborili.  

32 godine njima je glavni grad Beograd iz kojega su krenuli tenkovi obasuti cvijećem na Vukovar.  

32 godine za njih je Vukovar „OSLOBOĐEN“  

32 godine šute o masovnim grobnicama. 

32 godine ne priznaju logore po Srbiji i nisu platili ratnu odštetu. 

32 godine nisu vratili medicinsku dokumentaciju uzetu iz Vukovarske bolnice. 

32 godine nisu vratili umjetničko blago koje su pokrali i odnijeli u Srbiju. 

32 godine još ima nestalih,  

32 godine djeca uče u odvojenim školama, 32 godine!? 

 

Ništa od navedenog u 32 godine nisu riješili i onda se vele-vaţno dovezu u skupocjenim limuzinama 

sa pratnjom i osobnim ĉuvarima koraĉati ulicama grada po kojima su se heroji borili za svaku ulicu i 

svaku kuću, bez dovoljno streljiva, bez dovoljno hrane i lijekova i bez luksuznih limuzina i osobnih 

ĉuvara.  

Da imaju imalo obraza, savjesti i srama ne bi se pojavili. Narodu koji će u Vukovar doći iz cijele 

Hrvatske odati pijetet i poštovanje poginulim braniteljima, njihova pojava ništa ne znaĉi. Pogotovo 

zato što licemjerno doĊu samo se pokazati sa svojom svitom i gomilom policajaca koji ih od tog 

naroda „ĉuva“!? 

Svim poginulim braniteljima Vukovara, Škabrnje  i cijele Hrvatske, njihovim obiteljima i obiteljima 

nestalih moje duboko poštovanje, ĉast i zahvalnost! 

Laka im hrvatska zemlja!  

Počivali u miru Gospodnjem! 
Lili Benĉik/ hrvatskepravice 
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DetuĎmanizacija je poništavanje  drţave Hrvatske nastale u Domovinskom ratu 
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DetuĊmanizacija jednom rijeĉi, je stanje koje imamo danas u Hrvatskoj! 

DetuĊmanizacija znaĉi poništavanje hrvatske drţave stvorene u obrambenom Domovinskom ratu 

1991-1995. 

Tko god govori i piše protiv dr.TuĊmana cilj mu je preko njega poništavanje Hrvatske  drţave za 

kakvu su se hrvatski branitelji borili. 

Dr. Franjo TuĊman je bio posvećen gradnji i uspostavi hrvatske drţave, a detuĊmanizacija koja je 

nastupila poslije njegove smrti, išla je direktno na temelje hrvatske drţave. 

Demokratsku drţavu, vladavine prava, hrvatskog identiteta, jezika, vjere i kulture, gospodarski 

ureĊenu, sa ljudskim pravima svih ostalih naroda  

Hrvatska je meĊunarodno priznata 15 sijeĉnja 1992.godine i primljena u UN 22.svibnja 1992. 

godine,  pod predsjedanjem Dr. Franje TuĊmana. 

Tome je prethodio referendum o samostalnosti Hrvatske odrţan je 19. svibnja 1991.kada je  94,17 % 

zaokruţilo je ZA samostalnu Hrvatsku uz izlaznost  83,56 % hrvatskih glasaĉa. 

Na osnovu tog referenduma Sabor RH izglasao  je 25. lipnja 1991. Deklaraciju o proglašenju 

suverene i samostalne Republike Hrvatske i Ustavnu odluku o suverenosti i samostalnosti Republike 

Hrvatske. Izvršenje tih odluka odgoĊeno je zbog pritiska meĊunarodne zajednice sve do 8. listopada. 

Tada je konaĉno, jedan dan nakon raketiranja Banskih dvora u Zagrebu, na sjednici Hrvatskog 

Sabora u podrumu INE, 8 listopada 1991, izglasana Odluka o raskidu svih  drţavno-pravnih sveza 

na temelju kojih je zajedno sa ostalim republikama i pokrajinama tvorila dosadašnju SFRJ, 

kojom odriĉe legitimitet i legalitet svim tijelima dosadašnje federacije - SFRJ, i ne priznaje valjanim 

niti jedan pravni akt bilo kojeg tijela koje nastupa u ime bivše federacije - SFRJ 

MeĊutim kako obiĉno biva dokumenti na papiru su jedno, a stvarnost posve drugo. 

  

Odmah nakon smrti predsjednika TuĊmana uslijedila je Mesić-Raĉanova detuĊmanizacija, 

neselektivno dijeljenje drţavnih dokumenata, razbijanje Hrvatske vojske i prodaja zlatnih poluga i  

banaka. 

Mesić nikada nije objasnio gdje su nestali ĉekovi iz Australije u vrijednosti od 150.000 australskih 

dolara koji nikada nisu stigli do banke. Gdje je nestao novac darovan Hrvatskoj za obranu, oruţje, 

pomoć braniteljima, izbjeglicama... Mesić je Haškom tuţiteljstvu neselektivno dijelio drţavne 

dokumente, tajno svjedoĉio na strani tuţiteljstva (što se nikada nigdje u svijetu nije dogodilo da 

predsjednik drţave svjedoĉi protiv drţave kojoj je predsjednik), mijenjao politiĉko djelovanje iz 

pjevanja ustaških pjesama do rigidnog jugo-komunistiĉkog antifašiste. 
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Ivica Raĉan je ĉim smo sukcesijom Jugoslavije dobili zlatne poluge, odmah ih rasprodao. Sanirao je 

i dokapitalizirao banke iz drţavnog proraĉuna i onda ih prodao. 

https://www.vecernji.hr/vijesti/otkriveno-kako-su-prodane-hrvatske-zlatne-rezerve-1006743 

 

Hrvatska je time razbijena politiĉki, vojno, financijski i gospodarski! 

Po Mesiću za rat nije kriva  velikosrpska agresija i granica na crti Virovitica-Karlovac-Karlobag , 

nego je najveći krivac za rat bio Slobodan Milošević, a odmah iza njega Franjo TuĊman koji je, kaţe 

Mesić, bio impresioniran Miloševićem. 

Pa naravno treba podijeliti krivnju, ali Mesić ni za što nije kriv, nije on razbijao Jugoslaviju (baš se 

bio lijepo ugnijezdio u fotelju Predsjednika Predsjedništva SFRJ) i zamislite "Mogli smo doći do 

jednog normalnog politiĉkog dogovora koji bi se zvao 'oroĉena konfederacija' na tri do pet godina, 

pa da vidimo - ako stvari idu, dobro, ako ne idu, opet svatko sebi, ali kao prijatelji, i opet bismo 

zajedniĉki nastupali, ali bez ijednog mrtvog..." 

Za Mesića je oslobodilaĉka akcija Bljesak- etniĉko ĉišćenje Srba !? 

Nebuloze koje nemaju nikakvo uporište u realnosti, iskrivljavanje povijesti. 
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/stjepan-mesic-o-raspadu-jugoslavije-moglo-je-sve-proci-bez-ijednog-mrtvog---

557880.html?itm_source=InBody&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Hrvatska  

  

Agonija traje i takvo stanje samo se produbljuje, jer nas uništavaju i demografski. 

Što znaĉi da više ne vrijedi reĉenica mons. Boţe Milanovića "Reţimi prolaze, narod ostaje", nego  

"Reţimi ostaju, a narod nestaje". 

Sve vladajuće garniture nakon 2 000. godine povećale su javni dug, tako da su zaduţene još 

neroĊene generacije. 

Drţavno ureĊenje pod krinkom demokratskih izbora postalo je diktatura vladajuće stranke, 

partitokracija! 

HDZ vlada sa 156.436 glasova manje od oporbe uz potporu 8 ruku nacionalnih manjina što nigdje u 

svijetu ne postoji. 

Hrvatska nije sluĉajna drţava, hrvatska je drţava apsurda. 

 

Lili Benĉik/hrvatskepravice 
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Počelo je „udarnički“ po Lauri Codruţa Kövesi, usporeĎuju je sa 

omraţenom Carlom del Ponte 
Jugo-komunistiĉko-udbaško-orjunaške i  velikosrpske strukture, pod zajedniĉkim nazivom „ duboka 

drţava“, a  po meni  naprosto jugo-politiĉka mafija,  osjetila se ugroţena nadleţnošću EPPO-Ureda 

europskog javnog tuţitelja u Hrvatskoj. 

Do sada je hrvatsko pravosuĊe uţivalo  slobodu u osuĊivanju hrvatskih branitelja, tvrdeći da su bili 

na pogrešnoj strani povijesti ( Tomislav Merĉep), dijeljenju odšteta srpskim dragovoljcima, ne 

osuĊivanju oĉitih protuhrvatskih djelatnosti (Lijepa naša haubico-SNV-ovih Novosti),  maratonskim 

suĊenjima i oĉitoj nevoljkosti i  neuĉinkovitosti i kada im se umiješala Laura Kövesi  odmah je 

trebalo dati do znanja da je u Hrvatskoj dirnula -nedodirljive. 

Laura Codruţa Kövesi, prva je europska tuţiteljica koju je izabrao EU  Parlament u rujnu  2019. a  

duţnost je preuzela poĉetkom  2020.godine. Na ĉelu je Ureda europskog javnog tuţitelja (EPPO-a) 

zaduţenog za istraţivanje financijskih kaznenih djela, nenamjensko trošenje sredstava iz EU 

fondova, prekograniĉnih prevara povezanih s PDV-om, pranja novca i korupcije. 

 

https://www.consilium.europa.eu/hr/press/press-releases/2019/10/14/eu-public-prosecutor-s-office-

eppo-laura-codruta-kovesi-to-become-the-first-european-chief-prosecutor/ 

https://www.vecernji.hr/vijesti/otkriveno-kako-su-prodane-hrvatske-zlatne-rezerve-1006743
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/stjepan-mesic-o-raspadu-jugoslavije-moglo-je-sve-proci-bez-ijednog-mrtvog---557880.html?itm_source=InBody&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Hrvatska
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/stjepan-mesic-o-raspadu-jugoslavije-moglo-je-sve-proci-bez-ijednog-mrtvog---557880.html?itm_source=InBody&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Hrvatska
https://www.consilium.europa.eu/hr/press/press-releases/2019/10/14/eu-public-prosecutor-s-office-eppo-laura-codruta-kovesi-to-become-the-first-european-chief-prosecutor/
https://www.consilium.europa.eu/hr/press/press-releases/2019/10/14/eu-public-prosecutor-s-office-eppo-laura-codruta-kovesi-to-become-the-first-european-chief-prosecutor/
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EU Parlament je dugo pozivao na osnivanje neovisnog tijela EU koje će s baviti ovim pitanjima u 

nizu rezolucija, naglašavajući vaţnost neovisnosti tuţitelja. Osnivanje EPPO-a odobreno je 2017. 

godine, a dogovor o osobi na ĉelu postignut je kao što se vidi tek 2019.godine 

Do sada su se 22 drţave ĉlanice pridruţile EPPO-u, a pet drţava koje trenutno nisu dio Ureda 

(Švedska, MaĊarska, Poljska, Irska i Danska) mogu se pridruţiti u bilo kojem trenutku. 

Sjedište Ureda europskog javnog tuţitelja, skraćeno EPPO je u Luxembourgu, A i u Zagrebu imaju 

svoj ured. 

 

Laura Codruţa Kövesi  roĊena je 1973. u Rumunjskoj. Roditelji su joj bili maltretirani od 

komunistiĉkog reţima i tajne sluţbe Securitate, pa se Laura svjesna da se Rumunjska nije oslobodila 

komunistiĉkog nasljeĊa  školovala i doktorirala pravo na Zapadnom Sveuĉilištu u Temišvaru s 

temom o borbi protiv organiziranog kriminala.  

Bila je bivša glavna tuţiteljica rumunjske Nacionalne uprave za borbu protiv korupcije (rum.: 

Direcția Națională Anticorupție - DNA), duţnost je obnašala od 2013. do smjene 9. srpnja 2018. po 

nalogu ministra pravosuĊa Tudorela Toadera. IzmeĊu 2006. i 2012.Laura Kövesi bila je glavna 

drţavna tuţiteljica pri Visokom kasacijskom sudu. Nakon imenovanja 2006., Kövesi je bila prva 

ţena i najmlaĊa glavna tuţiteljica u povijesti Rumunjske. 

Progonila je desetke gradonaĉelnika, pet parlamentarnih zastupnika, dva bivša ministra i bivšeg 

premijera. Stotine bivših sudaca i tuţitelja izvedene su pred sud, sa stopom osuĊenosti iznad 90 

posto. Kao rezultat godišnjeg izvješća DNA za 2015., Kövesi je izjavila je da je u sluĉajevima koje 

je obradio njezin ured dokazano davanje 431 milijun eura mita. 

Procjenjuje se kako gubitak od prijevara, povezanih s organiziranim kriminalom, na godišnjoj razini 

u EU iznosi 60 milijardi eura. 

Korupcija je posvuda i nema „ĉiste“ zemlje u Europi, a Hrvatska samo deklarativno  pokazuje volju 

da se otkriju ta kaznena djela koja štete financijskim interesima EU  i Hrvatske, da ih se istraţuje,  

sve dok se ne dirne u „nedodirljive.“ 

Kövesi je uputila i poruku hrvatskim graĊanima. "EPPO je stvoren da vas zaštiti, mi nismo stranci, 

imamo ured u Zagreb. Naši delegirani predstavnici govore hrvatski, radimo s hrvatskom policijom, 

idemo pred hrvatske suce, štitimo vaš novac, štitimo vas. Svatko je jednak pred zakonom i ţelimo 

zadobiti vaše povjerenje", poruĉila je ona i pozvala graĊane da prijave bilo kakve sumnje u 

nezakonite radnje. 

 

https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/kovesi-sto-smo-mi-ucinkovitiji-to-bi-ministri-financija-trebali-biti-

sretniji-10421943  

 

https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/kovesi-sto-smo-mi-ucinkovitiji-to-bi-ministri-financija-trebali-biti-sretniji-10421943
https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/kovesi-sto-smo-mi-ucinkovitiji-to-bi-ministri-financija-trebali-biti-sretniji-10421943
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Pod njezinim vodstvom,  uhićeni su bivši ministri Tomislav Tolušić i Gabrijela Ţalac, a za HRT je 

otkrila kako se trenutaĉno u Hrvatskoj istraţuju deseci sluĉajeva: 

 „Primili smo više od 4000 prijava o kaznenim djelima, više od polovine ih je od pojedinaca što 

pokazuje povjerenje graĊana u EPPO. Pokrenuli smo više od 1200 istraga i što je najvaţnije 

zaplijenili smo 250 milijuna eura, pet puta više od svog proraĉuna“ rekla je Kövesi. 

EPPO je 16. veljaĉe objavio da provodi hitne pretrage i istraţne radnje u sklopu istrage koja se 

provodi zbog sumnje u poĉinjenje subvencijske prijevare i korupcije na Geodetskom fakultetu 

Sveuĉilišta u Zagrebu. Prije toga, u studenome 2023. EPPO je objavio da 29 osumnjiĉenih, meĊu 

kojima je i bivši dekan Geodetskog fakulteta, tereti za zlouporabe u projektima financiranima 

europskim novcem meĊu kojima je i snimanje objekata kulturne baštine oštećenih u potresu 

ugovoreno s Ministarstvom kulture bez natjeĉaja. 

Premijer Plenković je prije nekoliko dana izjavio da je provjeravao s ministarstvom financija jesu li 

ta sredstva bila iz Fonda solidarnosti ili drţavnog proraĉuna te da je dobio ĉetiri izvješća prema 

kojima su sredstva trošena iz drţavnog proraĉuna te da “niti centa” nije deklarirano kroz Fond 

solidarnosti. Istaknuo je da EPPO u Hrvatskoj radi svoj posao, a da DORH mora vidjeti što je 

njegova nadleţnost. 

MeĊutim  Zlati Hrvoj Šipek  ne pada na pamet ići protiv  EPPO-a u velikoj istrazi izvlaĉenje 2,5 

milijuna eura  Ministarstva kulture u aferi Geodezija. A ne planira se ni povući i prepustiti mjesto 

Ivanu Turudiću prije isteka mandata. Sada postaju jasni motivi zbog ĉega je Plenković predloţio 

suca Turudića za drţavnog odvjetnika. 

Ministrica kulture Nina Obuljen Korţinek pred saborskim je odborom u sijeĉnju otklonila tvrdnje da 

je posao snimanja oštećenja na zgradama nakon potresa koje je obavio Geodetski fakultet preplaćen 

te da nije nadziran. Ponovila je i da su za plaćanje korištena nacionalna sredstva, a ne europski 

novac. 

Europsko tuţiteljstvo potvrdilo je da je tzv. afera Geodezija u njihovoj nadleţnosti, jer su 

knjigovodstveno prikazana ta sredstva kao sredstva iz EU fondova, te da sve nadgleda Stalno vijeće 

s tri europska tuţitelja iz drugih drţava ĉlanica. 

I tu je došlo do otvorenog sukoba premijera Plenkovića sa EPPO i tuţiteljicom Laurom Codruţa 

Kövesi. Znaĉi li to da je ministrica Nina Obuljen Korţinek u toj kategoriji „nedodirljivih“, jer ih  

veţe dugogodišnje prijateljstvo po  francusko-pariškoj vezi rada u veleposlanstvu u Parizu!? 

 

https://www.vecernji.hr/vijesti/zbog-geodezije-plenkovic-se-okomio-i-na-seficu-eppo-a-1748795  

 

Kövesi je na kraju bez imalo uvijanja poruĉila da bi miješanje politike u istrage EPPO-a u Hrvatskoj 

moglo imati i ozbiljne posljedice za Hrvatsku i to u obliku sankcija.  

I onda je krenula medijska „obrada“ tuţiteljice Kövesi tipiĉna za titoistiĉko-komunistiĉki agitprop,  

za osobe koje se zamjere neokomunistiĉkoj nomenklaturi na vlasti. 

Sredstvima EU obnavljaju i pomaţu neokomunistiĉke nomenklature u zemljama  u kojima nije 

provedena lustracija, da zadrţe i uĉvrste vlast, a time i sve privilegije i naĉin upravljanja,  steĉene u 

vrijeme komunizma.  EU administracija koja odobrava sredstva ĉini to ili  iz neznanja, nepoznavanja 

ili nerazumijevanja tih licemjernih i prepredenih jugo-komunistiĉkih struktura. 

 

Prijevara i manipulacija EU fondovima 

Evo primjera kako se izvlaĉi novac EU po više osnova:  

 raznih udruga civilnog društva koje su u pravilu antihrvatske,  

 preko nacionalnih manjina , koje predvodi velikosrpska manjina na ĉelu sa Miloradom 

Pupovcem i  

 SAABA RH, koji sa Pupovcem i usko suraĊuje, a posebno  na  kontroli medija od strane 

srpsko-ĉetniĉko-hrvatske Vlade i zašto je vaţna Nina Obuljen Korţinek: 

Pupovĉev SDSS u Saboru  diţe svoje tri ruke za proraĉun, iz kojeg se financiraju nacionalne 

manjine,  a time i SNV-ove Novosti s najmanje 600 tisuća eura godišnje. U Saboru se biraju ĉlanove 

https://www.vecernji.hr/vijesti/zbog-geodezije-plenkovic-se-okomio-i-na-seficu-eppo-a-1748795
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Vijeća za elektroniĉke medije - koje nadzire rad svih medija, po Zakonu o elektroniĉkim medijima 

kojega je  izmeĊu ostalih su kreirala i Nina Obuljen Korţinek. 

Previše plaćeni novinari Pupovĉevih „Novosti‟, prijavljuju druge medije VEM-u što  VEM pokušao 

sakriti od javnosti…ali prijave protiv medija se moraju „obraditi“ i zabraniti ili kazniti, pa izaĊu u 

javnost, kao na pr. Z1 TV koja je kaţnjena sa tri sata neemitiranja zbog Bujice. 

MeĊutim Agencija za elektroniĉke medije je 21. prosinca prošle godine donijela odluku kojom se 

Srpskom privrednom društvu “Privrednik” dodjeljuje 173.359 eura za projekt “Razotkrivanje 

dezinformacija protiv meĊunacionalne netrpeljivosti i razdora”, što je u stvari klasiĉna cenzura 

medija, zamotana u celofan za provjeru toĉnosti informacija unutar privrednikova P-portal-a. Tema 

projekta je kao tema od općeg interesa, jer doprinosi objavljivanju (i oznaĉavanju) provjerenih 

informacija vezanih uz temu manjina u Hrvatskoj. 

No, navedena podruĉja su široka, a prijavitelj nije  dovoljno dobro  u prijavi objasnio kako se misli 

baviti svim navedenim temama, pa se na kraju sve svodi  na kontrolu medija, ustvari na klasiĉnu 

cenzuru. 

 
Projekt je u cijelosti financiran novcem EU u sklopu projekta Mehanizma za oporavak i otpornost. 

Za dodjelu bespovratnih sredstava odabrano je ukupno 9 projekata u ukupnom iznosu 1.719.223 

eura, sve za kontrolu medija: 

 Srpsko privredno društva “Privrednik”:  Razotkrivanjem dezinformacija protiv 

meĊunacionalne netrpeljivosti i razdora 173.359,49 € 

 Hrvatska udruga za odnose s javnošću, Zagreb:  UnaprjeĊenje kulture provjere ĉinjenica 

194.515,00 € 

 Institut za istraţivanje hibridnih sukoba, Zagreb: Projekt ATENA -Analiza toĉnost i 

medijskih napisa 198.775,00 € 

 Fakultet elektrotehnike, raĉunarstva informacijskih tehnologija Osijek: Projekt Uspostava 

novog neovisnog provjeravatelja 198.049,29 € 

 Prehrambeno-tehnološki fakultet u Osijeku: „Food Facts, internetski sustav provjere toĉnosti 

informacija o hrani” 198.325,12 € 

 Ekonomski fakultet Rijeka: Ekon Info Checker – Uspostava novog, neovisnog 

provjeravatelja informacija 194.601,05 € 

 Fakultet politiĉkih znanosti Zagreb: FPZG FACT CHECK: jaĉanje sustava i procedure 

provjere toĉnosti informacija i mehanizama izobrazbe novih provjeravatelja informacija  

171.608,65 € 

 Veleuĉilište s pravom javnosti Baltazar Zaprešić:  Odrţiva istina 193.040,61 € 

 Zagrebaĉka škola ekonomije i managementa, Zagreb: Prepoznavanje i razotkrivanje 

dezinformacija – nove tehnologije iskustvo i znanje kao alati 196.949,15 € 
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Po istom obrascu je Rumunjska obavještajna sluţba dobila milijune eura iz Europske unije kako bi 

uspostavila sustav koji će joj omogućiti provoĊenje masovnog nadzora graĊana. 

 

https://www.liberties.eu/hr/stories/rumunjska-obavjestajna-sluzba-dobila-novac-iz-europskih-

fondova-za-masovni-nadzor/9555 

 

Primjera ima mnogo kako se manipulacijom i na koje sve  perfidne naĉine  zlorabe sredstva EU 

fondova.  Komunisti su se poslije strašnih  poĉinjenih zloĉina u vrijeme dok su bili na vlasti,  nakon 

pada Berlinskog zida i pada komunizma preobukli u antifašiste. Prisvojili su antifašizam da ne bi 

odgovarali za zloĉine koje su poĉinili kao komunisti. To se odnosi na sve zemlje istoĉnog 

komunistiĉkog bloka i Jugoslaviju u kojima nije provedena lustracija.  

Kao antifašisti prijavljuju se za programe i projekte EU fondova i dobivaju sredstva. Tako EU 

financira one koje je osudila u  nizu  Rezolucija i Deklaracija. I ne samo to, nego ih financiranjem 

jaĉa i omogućava  im da se ponovno vraćaju na vlast i provode ideologiju koju je osudila. 

APSURDNO, ali naţalost istinito. 

 

Zorni i očiti primjer Savez antifašističkih boraca i antifašista RH, SABA RH.  Citiram sa 

njihova portala https://sabh.hr/saba-hr/ : 

 „ Savez antifašistiĉkih boraca i antifašista RH je pravni slijednik Saveza udruţenja boraca 

narodnooslobodilaĉkog rata Hrvatske (SUBNOR H) osnovanog 16. svibnja 1948., koji je na 

Skupštini odrţanoj 16. travnja 1992. promijenio ime u Savez antifašistiĉkih boraca Republike 

Hrvatske (SAB RH), na Skupštini odrţanoj 27. studenog 1997. u Savez antifašistiĉkih boraca 

Hrvatske (SAB H), a na Skupštini odrţanoj 7. veljaĉe 2002. u Savez antifašistiĉkih boraca i 

antifašista Republike Hrvatske (SABA RH)“ 

Programski ciljevi SABA RH su: 

 okupljanje sudionika Narodnooslobodilaĉke borbe i antifašistiĉki opredjeljenih graĊana 

Republike Hrvatske, bez obzira na spol i dob, nacionalnu, vjersku, rasnu ili stranaĉku 

pripadnost; 

 oĉuvanje i njegovanje antifašistiĉke tradicije; 

 za ĉuvanje od zaborava i objektivno utvrĊivanje znaĉajnih ĉinjenica iz NOB, njegovih 

sudionika, a posebno Josipa Broza Tita, kao vrhovnog komandanta NOV-e i POJ; 

 za osudu barbarskog uništenja spomeniĉke baštine i dostojno obiljeţavanje znaĉajnih 

lokacija i razvijanje pijeteta prema ţrtvama Narodnooslobodilaĉkog rata. 

Veliĉa se Tito, od njegova lika lokalne vladajuće strukture rade turistiĉki brand.   

U Kumrovcu za 25.svibnja, u Jugoslaviji Dan Mladosti, Titov roĊendan u veliĉanju kulta  liĉnosti, a 

u Faţani isto u svibnju Titovi dani. 

 

https://www.vecernji.hr/vijesti/tisuce-ljudi-na-danu-mladosti-radosti-u-kumrovcu-1683357 

https://www.istra.hr/hr/destinacije/fazana/dogadjanja/12723 

 

MeĊutim nitko ne postavlja pitanje, kako se u Ministarstvu uprave mogla registrirati udruga koja je 

pravni sljednik udruge iz Jugoslavije, kada je Republika Hrvatska Ustavnom odlukom od 8. 

listopada 1991.prekinula sve drţavno-pravne sveze sa SFR Jugoslavijom?  

1. Republika Hrvatska od dana 8. listopada 1991. godine raskida sve drţavno-pravne sveze na 

temelju kojih je zajedno sa ostalim republikama i pokrajinama tvorila dosadašnju SFRJ, 

2. Republika Hrvatska odriĉe legitimitet i legalitet svim tijelima dosadašnje federacije - SFRJ, 

3. Republika Hrvatska ne priznaje valjanim niti jedan pravni akt bilo kojeg tijela koje nastupa u ime 

bivše federacije - SFRJ,  NN 53/1991   

EU je donijela niz rezolucija o osudi zloĉina komunizma.  

 Rezolucija Parlamentarne skupštine broj 1096 prihvaćena je 27. lipnja 1996. na 23. 

zasjedanju na temelju Izvještaja s nacrtom Rezolucije broj 7568 od 3. lipnja 1996., koji je 

pripremio rumunjski parlamentarni zastupnik Adrian Severin. U Izvještaju se navodi da se 

https://www.liberties.eu/hr/stories/rumunjska-obavjestajna-sluzba-dobila-novac-iz-europskih-fondova-za-masovni-nadzor/9555
https://www.liberties.eu/hr/stories/rumunjska-obavjestajna-sluzba-dobila-novac-iz-europskih-fondova-za-masovni-nadzor/9555
https://sabh.hr/saba-hr/
https://www.vecernji.hr/vijesti/tisuce-ljudi-na-danu-mladosti-radosti-u-kumrovcu-1683357
https://www.istra.hr/hr/destinacije/fazana/dogadjanja/12723
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on temelji na dvostranom pristupu - prvo se objašnjava vaţnost rješavanja svih nasljeĊa 

bivših komunistiĉkih reţima, a zatim se daju konkretne smjernice kako osigurati da lustracija 

bude u skladu sa zahtjevima drţave koja se temelji na vladavini prava i koja ne krši ljudska 

prava. 

 Rezolucija Parlamentarne skupštine Vijeća Europe broj 1481 o potrebi meĊunarodne osude 

zloĉina totalitarnih komunistiĉkih reţima iz 2006. temelji se na Izvještaju s nacrtom 

Rezolucije 10765  od 16. prosinca 2005., koji je pripremio švedski parlamentarni zastupnik, 

Göran Lindblad. U Izvještaju je istaknuto da su totalitarni komunistiĉki reţimi koji su vladali 

u središnjoj i istoĉnoj Europi, bez iznimke, obiljeţili masovna kršenja ljudskih prava i da je 

nizak stupanj javne svijesti o zloĉinima koji su poĉinjeni pod tim sustavima. Dalje se navodi 

da kriminalna dimenzija komunistiĉkih reţima nije bila rezultat okolnosti, nego posljedica 

namjerne politike koju su razradili osnivaĉi takvih reţima, ĉak i prije nego što su preuzeli 

vlast. Komunistiĉki lideri nikad nisu skrivali svoje ciljeve, koji su bili diktatura proletarijata i 

uklanjanje politiĉkih protivnika i onih kategorija stanovništva koje su nespojive s novim 

modelom društva. Rezultat tih ciljeva bio je masovni teror, zloĉini i gruba kršenja ljudskih 

prava.  

 Europski je parlament 2. travnja 2009. usvojio Rezoluciju o europskoj savjesti i totalitarizmu 

temeljeći je na Općoj deklaraciji o ljudskim pravima Ujedinjenih naroda, Rezoluciji Opće 

skupštine Ujedinjenih naroda broj 260 (III) A od 9. prosinca 1948. o genocidu, Povelji o 

temeljnim pravima Europske unije i već spomenutoj Rezoluciji 1481 Parlamentarne 

skupštine Vijeća Europe. U Preambuli  Rezolucije se istiĉe da su milijuni ţrtava deportirani, 

zatvarani, muĉeni i ubijeni od totalitarnih i autoritarnih reţima tijekom 20. stoljeća u Europi, 

te se snaţno i nedvosmisleno osuĊuju svi zloĉini protiv ĉovjeĉnosti i masovna kršenja 

ljudskih prava poĉinjena od totalitarnih i autoritarnih reţima, s uvjerenjem da je krajnji cilj 

otkrivanja i procjenjivanja zloĉina poĉinjenih od komunistiĉkih totalitarnih reţima.  

Pomirenje se moţe postići prihvaćanjem odgovornosti, traţenjem oprosta i jaĉanjem moralne 

obnove. 

 Rezolucija Europskog parlamenta od 19. rujna 2019. o vaţnosti europskog sjećanja za 

budućnost Europe, podsjeća na ĉinjenicu da su nacistiĉki i komunistiĉki reţimi provodili 

masovna ubojstva, genocid, deportacije, doveli do nezapamćenih gubitaka ţivota i slobode u 

20. stoljeću, u dotad neviĊenim razmjerima u ljudskoj povijesti i da su poĉinjena djela 

agresije, zloĉini protiv ĉovjeĉnosti i masovna kršenja ljudskih prava. Europski parlament 

pozvao je sve drţave ĉlanice EU da jasno i principijelno preispitaju zloĉine i djela agresije 

koja su poĉinili totalitarni komunistiĉki i nacistiĉki reţimi, izrazio je zabrinutost zbog 

kontinuirane upotrebe simbola totalitarnih reţima u javnom prostoru i u komercijalne svrhe 

(nekoliko europskih zemalja zabranilo je upotrebu i nacistiĉkih i komunistiĉkih simbola), te 

je napomenuo da u javnim prostorima nekih drţava ĉlanica (parkovima, trgovima, ulicama 

itd.) i dalje postoje spomenici kojima se veliĉaju totalitarni reţimi, što otvara put 

iskrivljivanju povijesnih ĉinjenica o posljedicama Drugog svjetskog rata i propagiranju 

totalitarnog politiĉkog sustava. 

Ustanovljen je dan ţrtava komunizma 23. kolovoz, ali evo EU institucije same sebe poništavaju. 

Citiram rezoluciju EU Parlamenta od 19.9 2019. 

 

https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2019-0021_HR.html 

 

Ĉlanak 3. podsjeća da su nacistiĉki i komunistiĉki reţimi provodili masovna ubojstva, genocid, 

deportacije i doveli do nezapamćenih gubitaka ţivota i slobode u 20. stoljeću u dotad neviĊenim 

razmjerima u ljudskoj povijesti; najoštrije osuĊuje djela agresije, zloĉine protiv ĉovjeĉnosti i 

masovna kršenja ljudskih prava koje su poĉinili nacistiĉki, komunistiĉki i drugi totalitarni reţimi; 

Ĉlanak 18. napominje da u javnim prostorima nekih drţava ĉlanica (parkovima, trgovima, ulicama 

itd.) i dalje postoje spomenici kojima se veliĉaju totalitarni reţimi, što otvara put iskrivljivanju 

https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2019-0021_HR.html
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povijesnih ĉinjenica o posljedicama Drugog svjetskog rata i propagiranju totalitarnog politiĉkog 

sustava; 

Po ĉlanku 3 EU osuĊuje agresiju i zloĉine, a dodjeljuje sredstva slijednicima zloĉinaĉke 

komunistiĉke JNA, SABA RH. 

 

Po ĉlanku 18, komunistiĉke spomenike treba rušiti, a po SABA ih treba ĉuvati i  obiljeţavati. I 

naravno dobiju bespovratna sredstva iz EU fondova. 

 
I tako potaknuti financiranjem iz EU fondova nameću svoju jugo-komunistiĉku ideologiju kao 

moralne vrijednosti, negiraju komunistiĉke zloĉine ili ih opravdavaju, titoistiĉko naslijeĊe nameću 

kao temelj Republike Hrvatske, NOB iz 2.svjetskog rata izjednaĉavaju sa Domovinskim ratom, a 

Domovinski rat je upravo poništavanje Jugoslavije za koju su se borili SAAB-ovci u NOB-u. 

 
Financiranjem ovih jugo-komunistiĉkih i titoistiĉkih struktura društva EU postiţe suprotan efekt za 

koji je namijenila sredstva iz EU fondova. Umjesto pomirenja i jaĉanja demokratskih vrijednosti, te 

strukture osnaţene potporom EU fondova, otvoreno iskazuju mrţnju  prema hrvatskoj drţavotvornoj 

ideji i svemu što ĉini hrvatski identitet, jeziku, vjeri, kulturi i tradiciji. Traţe od Hrvatskog Sabora 

zabranu hrvatskih simbola i pokliĉa, ali ne i komunistiĉkih, što je cilj EU politike.  Ponovnim 

vraćanjem  jugoslavenskih komunistiĉkih vrijednosti stvoreno je podijeljeno društvo sa velikom 

opasnosti od eskalacije sukoba iz medijskog i politiĉkog u stvarni fiziĉki sukob graĊanskog rata.  

Obratila sam se EU administraciji traţeći odgovor zašto Vlade zemalja u sastavu EU ne ratificiraju 

EU Rezolucije? Dobila sam odgovor da je EU Parlament politiĉka i zakonodavna institucija EU, 

koja ne moţe intervenirati u nadleţnost tijela drţava ĉlanica. 

Stoga bi EU administracija trebala biti dobro educirana, da moţe  prepoznati koje se udruge i 

organizacije javljaju na natjeĉaje za odobravanje sredstava iz EU fondova. 

Lili Benčik/hrvatskepravic 
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20240507_Bencik_Komunisticko_cetnicki_fasisticki_titoizem.docm 
2024-05-07 

Tito, mit o diktatoru, masovnom ubojici i bonvivanu, doţivotnom 

predsjedniku Partije i partijske tvorevine Jugoslavije 

 
Nema dvije istine o Titu.  

Ima samo dva viĎenja, realnog i nametnutog iz komunističkog agitpropa  

graĎenja kulta ličnosti. 
Realno, potkrijepljeno povijesnim ĉinjenicama je da je bio komunistiĉki zloĉinac, doţivotni diktator, 

koji se izvrsno snalazio u svjetskoj politiĉkoj kombinatorici i geopolitici, jer je zahvaljujući toj 

njegovoj snalaţljivosti i aroganciji, svjetska politiĉka elita prešutno prešla preko masovnih zloĉina 

koji su po njegovom osobnom nareĊenju poĉinjeni. 

A nametnuto viĊenje je o Jugoslaviji kao zemlji bratstva i jedinstva iznikloj iz „NOB,-a dţinovske 

borbe naroda“ „druga Tito“, „maršala Tito“, „Ljubiĉice bijele“ … „Titova puta“. To nametnuto 

viĊenje ţivi još i danas u veliĉanju bratstva i jedinstva u kojem za drţavotvorne Hrvate nije bilo 

mjesta ni ţivota, i negiranju poĉinjenih zloĉina u ime socijalistiĉke revolucije i jugoslavensko-

komunistiĉke ideologije. 

 
J.B.Tito umro je 4.svibnja 1980.godine, a od njegove ţivotne ostavštine u materijalnom smislu, nije 

ostalo ništa. Jugoslavije nema već 32 godine. Sa njom su nestale tekovine NOB-a, nestala je 

poraţena JNA, nestao je Pokret nesvrstanih. 

MeĊutim, iako Jugoslavije nema više na karti svijeta, ostala je u mentalnom sklopu raznih jugo- 

nostalgiĉara, koji bi je rado oţivjeli. I ne samo oni, nego i meĊunarodna zajednica koja bi opet preko 

leĊa Hrvata gradila neki mir i suţivot sa Srbima na tom „brdovitom Balkanu“ 

Razdruţivanjem i prekidanjem svih drţavno -pravnih sveza sa Jugoslavijom 8.listopada 1991. 

Hrvati se nisu oslobodili i Jugoslavena i svih pridruţenih mrzitelja Hrvatske. 

Tragedija Titove mentalne ostavštine po Hrvate, je podijeljen hrvatski narod. Ostaci jugo-struktura 

tzv. duboke drţave ne dopuštaju da Hrvati ţive svoje hrvatske vrijednosti , već ti jugo-titoisti 

neprestano nameću svoj jugo-komunistiĉki sustav vrijednosti. 
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U tijeku Domovinskog rata agresori Srbija i JNA nisu imali namjeru samo fiziĉki zauzeti hrvatski 

teritorij, već je bitno naglasiti da je to bio osvajaĉki rat za etniĉki ĉistu Veliku Srbiju u kojoj ne bi 

bilo mjesta za Hrvate. 

Tu se radilo o potpunom brisanju i uništenju Hrvata kao naroda, uništenju njegova identiteta, vjere, 

kulture i povijesti postojanja na ovom prostoru! 

I to je ta najgora titova ostavština hrvatskom narodu, ta Peta kolona, koja razara nacionalno biće i 

nacionalni identitet iznutra! 

Usprkos brojnim EU Rezolucijama o zločinačkom totalitarnom reţimu u Jugoslaviji i 

njegovim posljedicama, još se uvijek veliča Tito.  
Ostali su trgovi , obale i ulice sa njegovim imenom, naroĉito u Istri, a Krapinsko-zagorska ţupanija 

preko Kumrovca, od zloĉinca Tita radi turistiĉki brand. 

Suoĉavanja sa jugoslavenskom zloĉinaĉkom prošlošću u Hrvatskoj nema, ne priznaju se zloĉinaĉki 

karakter i diktatorski naĉin vladavine u Jugoslaviji, ali zato sljednici tih jugo-komunistiĉkih 

zloĉinaca potenciraju zloĉine poĉinjene u NDH, stigmatiziraju Hrvate kao „genocidne zloĉince“ , 

sljednice NDH i odrţavaju kult liĉnosti J.B.Tita još ţivim. 

Ti komunisti = fašisti uţivaju u svojim mitovima, oni svoje zloĉince slave kao narodne heroje a Tita 

kao maršala i mi smo tu njihovu mitomaniju morali slušati od 1945- 1990, a evo slušamo je i dan 

danas! I ne samo slušamo , nego i gledamo te njihove simbole i njihova obiljeţja; crvenu zvijezdu i 

pokliĉ ” Smrt fašizmu-sloboda narodu” 

Tragedija svih ideologija je u tome što si ideolozi uzmu za pravo da u ime ideologije odlučuju o 

ţivotu i smrti drugih ljudi. 

Razlika je samo u odgovornosti i kazni! Koliko su i jesu li ideolozi odgovarali za poĉinjene zloĉine 

u ime ideologije. Zloĉini fašizma, nacizma i pridruţenih ideologija kaţnjeni su, dok zloĉini 

komunizma nisu, pa je u tome nedostatak svijesti i odgovornosti, jer misle da su njihovi zloĉini 

„manje“ zloĉini i stoga opravdani. Zloĉin ostaje zloĉin, ljudski ţivot je ugašen, ţrtvovan u ime 

ideologije, stoga ţrtva i ostaje ţrtva. 

Opravdavati zloĉine kao: „„popuštanjem koĉnica“, ili da se pobjednik „nije znao nositi sa veliĉinom 

pobjede“ ili da „ustaška i partizanska ţrtva nisu iste ţrtve i nisu jednako zasluţile svijeću i sjećanje“ 

je bezdušno, moralno i ljudski neprihvatljivo. Umanjivanje zloĉina komunizma i izjednaĉavanje sa 

europskim antifašizmom, ukazuje na duboku amoralnost i nedostatak savjesti i svijesti o pogubnosti 

ideološke zaslijepljenosti. 

U gradu Zagrebu su na vlasti upravo ti jugo-titoisti, tzv.antifašisti, koji u svemu i svim 

neistomišljenicima vide nepostojeći fašizam, jer to je izgovor za njihov opstanak i svrhu postojanje. 

Gradonaĉelnik Tomislav Tomašević na Trnjanskim krijesovima u Zagrebu, u organizaciji Mreţe 

antifašistkinja Zagreba MAZ-a je poruĉio kako je ova manifestacija bitna kako za antifašistiĉke 

vrijednosti tako i za društvenu jednakost, istaknuvši prava ţena, LGBT zajednice, migranata, 

nacionalnih manjina kao i ekonomsku jednakost, radniĉka prava i sve ono što su vrijednosti 

antifašistiĉke borbe. 

Laţna i jadna demagogija malih titića po kojoj su vrijednosti antifašistiĉke borbe: „LGBT zajednice, 

migranti, nacionalne manjine, ekonomska jednakost…“ 

1945. godine , ni poslije u Jugoslaviji nije bilo LGBT zajednica, migranata, nacionalnih manjina, a 

ekonomske jednakosti nikada. 

Koja prava nacionalnih manjina? Tito je proveo etničko čišćenje nacionalnih manjina nakon 

rata u Jugoslaviji. 

Egzodus Nijemaca i Talijana po obimu i dalekoseţnostima posljedica osjeća se i danas. 

No, poslijeratna je jugoslavenska komunistiĉka vlast, diplomacija i historiografija uporno, i bez 

skrupula, ubrajala stradanja manjina u ţrtve fašizma i nacizma. Ratni zloĉini koje je dio Talijana i 

folksdojĉera poĉinio te njihovo nelojalno drţanje tijekom okupacije posluţili su i kao razlog i kao 

opravdanje za neljudsko postupanje s njemaĉkom manjinom potkraj i nakon Drugoga svjetskog rata. 

Prema popisu puĉanstva iz 1931. u Jugoslaviji je ţivjelo 540.000 Nijemaca. Na popisu iz 1948. 

godine Nijemaca je svega 54.000. Na podruĉju Hrvatske ţivjelo 98.990 pripadnika prema popisu 

stanovništva 1931. a samo 10.114 , 1948. godine. Do 1961. taj se broj Nijemaca u Hrvatskoj smanjio 

na 4200 osoba. 
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Istru i Primorje napustilo je oko 200 000 Talijana! 

Tomašević i njegovi Moţemovci pojma nemaju kako se ţivjelo u Jugoslaviji. Sam Tomašević roĊen 

je 1982. godine, znaĉi nakon što je umro Tito i na kraju jugoslavenskog reţima, i on sada prodaje 

partizansko-titoistiĉku ideologiju!? 

Kako je to nauĉio trebao je nauĉiti da je to „osloboĊenje“ Zagreba za mnoge znaĉilo „osloboĊenje“ 

od ţivota i imovine. Kao Gradonaĉelnik zna za pronalaţenje grobišta po Zagrebu i okolici, po 

cijelim Graĉanima, ali i po obroncima Medvednice. 

U samom Zagrebu još je 40-ak lokacija koje uopće nisu istraţene. Većina ih je u sjevernoj zoni 

grada, no ima ih i na istoĉnom potezu, u Sesvetama i Ĉuĉerju te zapadnom, u Gornjem Vrapĉu. No 

jedna je gotovo u središtu grada, u Savskoj 77, u dvorištu današnjeg Uĉiteljskog fakulteta. Ondje 

navodno leţe posmrtni ostaci 300-tinjak osoba. Lokalitet, naravno, nikada nije istraţen. 
https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/masovnih-grobnica-ima-po-cijelom-zagrebu-evo-na-kojim-lokacijama-20170315/print 

Ĉudom se ĉude pitanju „Je li Zagreb 8.svibnja 1945.godine osloboĊen ili okupiran?“ 

Naravno da je okupiran, jedan zloĉinaĉki reţim, zamijenio je drugi! Podoban i nesposoban! Zagreb 

se guši u smeću dolaskom mentalnih jugoslavena na vlasti. 

Pravednu borbu za osloboĎenje od Njemačke i Talijanske okupacije, komunisti su, na čelu s 

Titom početkom 2.svjetskog rata, već u rujnu 1941. pretvorili u Program socijalističke 

revolucije. 

 
19410916_CK_KPJ_Deklaracija_o_likvidacijah 16.09-1941 

https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/masovnih-grobnica-ima-po-cijelom-zagrebu-evo-na-kojim-lokacijama-20170315/print
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19410916_Deset_zapovijedi_Komunista 16.09.1941 
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19410911-Hrvatsko_Jedinstvo_11.09.1941 

 

Još u tijeku rata likvidirali su sve koje su smatrali neprijateljima u budućoj komunistiĉkoj vlasti. 

Prvi za likvidaciju su im bili intelektualci i svećenici, naroĉito Katoliĉke crkve. 

JNA je sa crvenom zvijezdom poĉinila grozne zloĉine nakon rata na Bleiburga. Napunili su mnoge 

jame i rudnike mrtvim tjelesima i da se ne širi smrad raspadnutih leševa, nabacali vapno i 

zabetonirali Hudu jamu sa 12 betonskih pregrada. To je dokaz da su itekako dobro znali što rade i 
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pomno su sakrivali svoje zloĉine. Ako bi netko sluĉajno progovorio o poĉinjenim zloĉinima ubrzo bi 

ga progutao udbaški mrak. 

MUP je napravio popis 940 lokaliteta u cijeloj Hrvatskoj na kojima su mjesta masovnog ukopa 

ubijenih po završetku Drugog svjetskog rata. 

Upravo su ti komunisti, preobuĉeni u antifašiste oblatili i ocrnili istinski kršćanski antifašizam i 

pretvorili ga u fašizam. 

U Istri su istarski narodnjaci, pravi antifašisti hrvatski rodoljubi, kako su sebe nazivali, preţivjeli 

talijanski fašizam, ali nisu komunistiĉki fašizam. Dolazili bi po njih kući i nakon muĉenja bacali ih u 

jame- fojbe. 

Vrhunac cinizma je bio kada su pokušali opravdati straviĉnu smrt Bl. Miroslava Bulešića, kojemu su 

prerezali grkljan-zaklali ga nakon krizme u Lanišću 24.kolovoza 1947.godine, rekavši da nije htio 

krizmati njihovu djecu??? 

Zašto nitko nije jasno i nedvosmisleno rekao da je za Bleiburšku tragediju kriv Josip Broz Tito, koji 

ju je naredio, a njegovi partizani izvršili, jer bi morali priznati da su te zloĉine ĉinili njihovi oĉevi ili 

djedovi!? 

Ni ĉisto oslobodilaĉki, Domovinski rat 1991-1995. kao odgovor na velikosrpsku i JNA agresiju na 

Hrvatsku, nije ostao pošteĊen osvete jugo-struktura, koje su se dok su se Hrvati borili za opstanak i 

slobodu, uvukle u hrvatski drţavni i pravosudni aparat i nakon smrti predsjednika dr.Franje 

TuĊmana zapoĉeli detuĊmanizaciju i teški progon generala i vojnika pobjedniĉke Hrvatske vojske. 

Ne smije se zaboraviti, a ni oprostiti tadašnjem predsjedniku Stjepanu Mesiću na umirovljenju 12 

generala pobjedniĉke Hrvatske Vojske i njegovo tajno svjedoĉenje protiv Hrvatske, na strani 

Tuţiteljstva u Hagu u procesu protiv generala Blaškića. 

Ĉak je i obiljeţavanje i komemoracija najvećeg stratišta Hrvata dovedeno do apsurda.  

Na pritisak i nagovor tih jugo-komunistiĉkih struktura, medija i udruga, lokalne vlasti u Austriji 

zabranile su komemoraciju i uklonile hrvatski grb sa spomenika u Bleiburgu. 

 

 
 

Bleiburg je simbol i podsjećanje svih koji su ga omogućili na neĉistu savjest! 

Bleiburg je podsjećanje antifašista da su poslije ratnih operacija postali gori od fašista! 

To je bit svih napada na komemoraciju na Bleiburškom polju. 

Nevjerojatno kakva se sve opravdanja izmišljaju, kakve jeziĉne vratolomije, samo da se smanji 

krivnja za genocid nad Hrvatima poĉinjen nakon Bleiburga. 

Ne samo poĉinitelja tzv.antifašista koji su sa Bleiburgom postali gori od fašista, jer su zloĉine 

poĉinili nakon završetka rata, nego i Engleza koji su ne poštujući MeĊunarodnu Ţenevsku 

konvenciju o ratnim zarobljenicima iz 1929 koju su potpisali izruĉili Titovim ubojicama. 
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Austrijanci isto tako peru svoju savjest, jer su i oni imali Jorga Heidera na vlasti u Koruškoj, a i sami 

komemoriraju svoje neonaciste. 

Hitler je Austrijanac, i Kurt Waldheim, ĉetvrti po redu glavni tajnik Ujedinjenih naroda od 1972. – 

1981. godine i šesti predsjednik Austrije od 1986. – 1992. godine, bio je bivši je oficir Wehrmachta 

na razliĉitim frontama u 2.svjetskom ratu. 

Postavlja se pitanje; koje se to ţrtve komemorira? 

Te ţrtve imale su vojna obiljeţja NDH, i njih se komemorira skupa sa narodnim zbjegom koji se sa 

njima povlaĉio. 

To je dio hrvatske povijesti isto kao i komunistiĉko naslijeĊe. 

Na svakom okupljanju u Kumrovcu vidimo partizanske kape i crvenu zvijezdu, pod kojima je 

poĉinjen genocid nakon Bleiburga ! 

To je isto veliĉanje zloĉinaĉkog komunistiĉkog reţima! 

Postavimo se već jednom kako treba prema svim ţrtvama koje god bile i pod kakvim god su 

znakovljem bili poĉinitelji!  

Zloĉin je zloĉin tko god ga je poĉinio i u ime koje ideologije ga poĉinio.  

Isto tako ţrtva je ţrtva ma tko god zloĉin poĉinio. 

Ali slijednici jugo-komunistiĉke ideologije, to nikako ne prihvaćaju. 

Izmišljaju svakakve jezične vratolomije da sa sebe skinu odgovornost , jer ih Bleiburške ţrtve 

stalno podsjećaju da su postali gori od fašista i nacista. 

 Zato i ne priznaju Rezoluciju EU Parlamenta izglasanu prije 5 godina od 19.rujna 2019. po kojoj ih 

u 3. podsjeća da su nacistiĉki i komunistiĉki reţimi provodili masovna ubojstva, genocid, 

deportacije i doveli do nezapamćenih gubitaka ţivota i slobode u 20. stoljeću u dotad neviĊenim 

razmjerima u ljudskoj povijesti; i u ĉlanku 18. napominje da u javnim prostorima nekih drţava 

ĉlanica (parkovima, trgovima, ulicama itd.) i dalje postoje spomenici kojima se veliĉaju totalitarni 

reţimi, što otvara put iskrivljivanju povijesnih ĉinjenica o posljedicama Drugog svjetskog rata i 

propagiranju totalitarnog politiĉkog sustava;  

https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2019-0021_HR.html 

Rezolucijom 1481/2006 Vijeća EU osuĊeni su svi zloĉini komunistiĉkih reţima! 

Tu je Rezoluciju potvrdio i Hrvatski Sabor sa Deklaracijom o osudi zloĉina poĉinjenih tijekom 

totalitarnog komunistiĉkog poretka u Hrvatskoj 1945-1990. 

Ali u Hrvatskoj se svi prave kao da tih Rezolucija nema, ne postoje, i dalje se veliĉa titoizam, i dalje 

sebe smatraju pozitivcima, i dalje mantraju o ustašama i lijepo ustaške etikete po drţavotvornim 

Hrvatima. 

Nitko ne poštuje Odluku Hrvatskog Sabora od 8.listopada 1991.godine da Republika Hrvatska od 

dana 8. listopada 1991. godine raskida sve drţavno-pravne sveze na temelju kojih je zajedno sa 

ostalim republikama i pokrajinama tvorila dosadašnju SFRJ. NN 53/1991  

Sami vladajući u Hrvatskoj ne poštuju Ustav RH, ni Zakone, a Sabor ĉak ni svoje odluke koje 

donosi! 

Saborske deklaracije su proturjeĉne jedna drugoj, na primjer: 

1. Deklaracija o antifašizmu NN 51/2005 

2. Deklaracija o osudi zloĉina poĉinjenih tijekom totalitarnoga komunistiĉkog poretka u 

Hrvatskoj 1945. – 1990. godine, NN 76/2006 

3. Deklaracija o Domovinskom ratu, NN 102/2000 

Treba li podsjetiti da zločini komunizma nisu antifašizam! 

Ti novokomponirani jugo -hrvatski antifašisti pozivaju se na antifašizam zapadnih Saveznika u 

2.svjetskom ratu kao pobjednika nad fašizmom, ali Saveznici su nakon rata izgraĊivali demokraciju, 

a ne totalitarni komunistiĉki reţim ili socijalizam. 

TakoĊer podsjećam da u Deklaraciji o antifašizmu, Saborski zastupnici u ĉlanku 8, pozivaju drţavna 

tijela i javne institucije na objektivno, cjelovito i nepristrano sagledavanje povijesnog razdoblja 

Drugog svjetskog rata i antifašizma u Republici Hrvatskoj, ne izjednaĉavajući antifašistiĉki pokret s 

ideologijom komunizma. 

https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2019-0021_HR.html
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A u ĉlanku 9. Poziva drţavna tijela da zakonskim sredstvima i djelatnošću ĉuvaju i unaprjeĊuju 

antifašistiĉke steĉevine, vrijednosti i opredjeljenja hrvatskog društva i Republike Hrvatske te rade na 

oĉuvanju dostojanstva i skrbi nad sudionicima antifašistiĉke borbe, na oĉuvanju antifašistiĉke 

spomeniĉke baštine kao općeg kulturnog dobra i na ukupnoj zaštiti i afirmaciji temeljnih vrijednosti 

antifašizma kao zalog civilizacijske budućnosti i demokratskog europskog opredjeljenja. 

Eto kontroverze u Rezolucija Europskog parlamenta od 19. rujna 2019. o vaţnosti europskog 

sjećanja za budućnost Europe ((2019/2819 (RSP) (2019/2819 (RSP)),  

ĉlanak 17. izraţava zabrinutost zbog kontinuirane upotrebe simbola totalitarnih reţima u javnom 

prostoru i u komercijalne svrhe te podsjeća na to da je nekoliko europskih zemalja zabranilo 

upotrebu i nacistiĉkih i komunistiĉkih simbola; 

Ĉlanak 18. napominje da u javnim prostorima nekih drţava ĉlanica (parkovima, trgovima, ulicama 

itd.) i dalje postoje spomenici kojima se veliĉaju totalitarni reţimi, što otvara put iskrivljivanju 

povijesnih ĉinjenica o posljedicama Drugog svjetskog rata i propagiranju totalitarnog politiĉkog 

sustava; 

Hrvatski Sabor po Deklaraciji o antifašizmu nalaţe čuvanje partizanskih jugoslavenskih 

spomenika, a EU Parlament nalaţe da ih treba ukloniti!? 

To znači da je Hrvatski Sabor Deklaracijom o antifašizmu abolirao zločine komunizma i zato 

nema osude komunizma i komunističkih zločinaca, iako ih je EU Parlament osudio! 

U Hrvatskoj je nemoguće razdvojiti antifašizam od komunizma, jer se nije dogaĊalo odvojeno, niti 

se radilo o razliĉitim ljudima, nego su isti ljudi sudjelovali u isto vrijeme u borbi za osloboĊenje i 

osvajanje vlasti. Kod osvajanja vlasti koristili su teror i fašistiĉke metode likvidiranja 

neistomišljenika. 

U obrambenom Domovinskom ratu borili su se hrvatski branitelji sa krunicom oko vrata protiv 

agresora Jugoslavenske narodne armije, srpskih dragovoljaca- ĉetnika i pobunjenih Srba iz 

Hrvatske, koji nisu nikako htjeli prihvatiti drţavu Hrvatsku kao svoju domovinu, već su logistiĉki i 

ljudstvom stali uz agresorsku JNA u ostvarenju velikosrpske politike stvaranja Velike Srbije na 

hrvatskom teritoriju, sa graniĉnom crtom Virovitica-Karlovac-Karlobag. 

Bilo je meĊu hrvatskim braniteljima sinova ili unuka ustaša i partizana, ali oni su se svi borili za 

slobodnu, nezavisnu i demokratsku drţavu Hrvatsku! 

Hrvatski branitelji su antifašisti, jer su se borili za slobodnu i demokratsku Hrvatsku, protiv 

nakaradnih slijednika jugo-komunistiĉke ideologije, preobuĉenih antifašista. Kada ti „antifašisti“ 

kaţu da su partizani bili hrvatska vojska to je naprosto groteskno, nadrealno. Bilo je mnogo vojsci u 

kojoj su se borili Hrvati, ali samo ona vojska koja se borila za samostalnu, demokratsku drţavu 

Hrvatsku je hrvatska vojska, partizani se nisu borili za Hrvatsku nego za Jugoslaviju. 

Titovi partizani su pobjedom 1945 . masovnim likvidacijama nakon prestanka rata, postali 

zločinci!  
Nitko nije odgovarao, nitko nije optuţen, nitko nije osuĊen, naprotiv, za ratne zasluge, proglašavani 

su narodnim herojima i kao borci dobili su sve moguće povlastice. 

Priznanjem da je Tito zloĉinac i brisanjem imena ulica i trgova s njegovim imenom, rušenje njegova 

mita preduvjet je za demokratizaciju Hrvatske. Bez priznanja i preuzimanja tereta odgovornosti 

nema napretka, nema suţivota, hrvatsko društvo neće biti slobodno, ostati će podijeljeno i 

zarobljeno u prošlosti stalnim meĊusobnim optuţivanjem i nametanjem krivice! 

 

Lili Benĉik/hrvatskepravice 
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Kada panika zahvati vladajuću kastu, prorade sluganski 

mediji i novinari po tipičnom yu agitpropu 
 

 
 

Ne samo strah, nego doslovno panika uhvatila je vladajuću kastu ( netko piše duboku drţavu) u 

Hrvatskoj od samog poĉetka najave kandidature dr. Tomislava Jonjića. 

Najprije je uslijedila medijska blokada, pa kada su uvidjeli da je zahvaljujući istinskim domoljubima 

ta blokada probijena, onda je uslijedila tipiĉna prepoznatljiva medijska hajka kakvu su provodili u 

bivšoj Yugi u sluţbi vladajuće kaste, yu agitprop.  Očito ih Tomislav Jonjić jako, jako ţulja! Mi 

stariji koji smo proţivjeli dobar dio ţivota u yugo- totalitarnom sistemu prepoznajemo te metode. A 

kada su nekoga htjeli zaštititi, onda bi došla naredba;“ Pojavu osuditi, druga zaštititi“   

Kako se napravi slučaj po metodi YU AGITPROPA; 

Uzme se neki stari sluĉaj kao što je uzeo voditelj Bujice , Velimir Bujanec iz 2006 , (znaĉi 19 

godina je prošlo i on je riješen), i od njega se manipulirajući napravi priĉa. Da bi  priĉa bila 

vjerodostojna poziva se optuţenik da doĊe u emisiju na suĉeljavanje da iznese svoju obranu. 

MeĊutim on je unaprijed osuĊen, samim time i ako se odazove i ako se ne odazove. 

Ako se odazove, onda će mu biti praktiĉki upadicama onemogućeno govoriti ili će mu se upadati u 

rijeĉ i prekidati da izgubi koncentraciju. 

Naivni pristalice , nemaju pojma kako taj sistem funkcionira, kaţu; „ pa da ako nije kriv neka doĊe, 

a ako ne doĊe kriv je.“  

E to je ta zamka iz koje optuţeniku nema izlaza. On je unaprijed osuĊen i proglašen krivim od 

sluganskih medija i novinara. 

Cilj je postignut! Posijano je sjeme sumnje i nepovjerenja i ĉovjek je politiĉki eliminiran. Nije više 

smetnja vladajućoj kliki ili kasti! 

Primjer koji to dokazuje je upravo Velimir Bujanec, autor Bujice na Z 1 TV, jedne od gledanijih 

emisija u kojoj sam i osobno sudjelovala,  kojemu sam na lijepi naĉin ukazala na njegovu prozirnu i 

diletantsku manipulaciju sa temom starom 19 godina. 

MeĊutim kako sam razotkrila njegovu oĉiglednu  manipulaciju, blokirao mi je pristup svojoj 

stranici, jer sam imala ogromnu podršku na svakom komentaru. 
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Kada su uvidjeli da je  dr. Tomislav Jonjić nadmoćno pobijedio  kandidate  tzv. "desnice" krenuo  je 

ţestoki udruţeni AGITPROP i sa desna i sa lijeva! 

Sluganski  mediji stvaraju bauk, ne od te tzv. desnice, već drţavotvornih Hrvata ili nacionalista. To 

je ostatak jugo-komunistiĉko nametnutog bauka nacionalizma. Bratstvu i jedinstvu  najveći 

neprijatelj bio je nacionalizam, ne velikosrpski, već hrvatski, jer hrvatska drţavotvornost 

podrazumijeva negaciju jugoslavenstva! 
Ĉim je najavio kandidaturu dr. Tomislav Jonjić naišao je na neviĊeni medijski zid. Ĉak nije to bila 

ni cenzura, to je u demokratskom svijetu nepojmljiva blokada, nedemokratska, tipiĉno jugo-

komunistiĉko-udbaška po nalogu samog premijera Plenkovića. Naime prema izvorima koje ima 

urednik Hrvatskog tjednika Ivica Marijaĉić, jedan od urednika na HTV-u priznao je pojedincima iz 

izbornog tima dr. Jonjića daje  Plenković  zabranio glavnim medijima da ugošćuju dr. Jonjića, uz 

prijetnju otkaza.  

https://dugopolje.org/urednik-hrvatskog-tjednika-plenkovic-je-zabranio-glavnim-medijima-da-

ugoscuju-jonjica/#gsc.tab=0  

Ni  u totalitarnoj  komunistiĉkoj Jugoslaviji nije bilo takvog bojkota nekog politiĉara. Tada  bi ga 

smaknuli, što na njihovu ţalost danas ipak ne smiju. 

A zbog ĉega? Zato što je dr. Tomislav Jonjić je iz hrvatske, katoliĉke obitelji, roditelji su mu  bili 

ţrtve komunistiĉkoga jugoslavenskog terora. A on  je hrvatski branitelj, povjesniĉar,  diplomat, 

odvjetnik i branitelj hrvatskih uznika u Haagu, Hrvatskoj i BiH!  

Urednik je glasila Hrvatskog društva politiĉkih zatvorenika, izvrstan poznavatelj politiĉkih prilika, 

kako u Hrvatskoj, tako i u svijetu. Diplomirani pravnik i doktor povijesnih znanosti, autor je 

petnaestak knjiga i više desetaka znanstvenih radova. 

Njegova stranica izvor je toĉnih povijesnih podataka, za razliku od lijevih sluganskih glasila. 

https://www.tomislavjonjic.iz.hr/III_Baja.html  

Dakle, tako jaki domoljubni i drţavotvorni Hrvat i vrsni intelektualac odmah je prepoznat kao 

opasna prijetnja  jugo-srpskoj vladajućoj garnituri, medijima koji su u srpskom vlasništvu, 

globalistima, Soroševim stipendistima ( Jović, Jakovina …) Gongu osnivaču  Faktografa, koji 

nadzire medije, pa je logiĉna i medijska blokada  u  paniĉnom strahu od ĉovjeka koji će sigurno 

pridonijeti ponovnom jaĉanju hrvatskih institucija, jaĉanju hrvatskog suvereniteta i hrvatskog 

identiteta drţave Hrvatske. 

Naroĉito su „zabrinuti“ jaĉanjem PravosuĊa, koje bi trebalo osloboditi od utjecaja vladajuće kaste,  

kojoj hrvatsko PravosuĊe sada bespogovorno sluţi u tolikoj mjeri da ĉak dolazi u sukob sa EU 

Tuţiteljstvom.  

Znaĉi radi se o suverenizmu.  Dr. Tomislav Jonjić zagovara suverenu i samostalnu Hrvatsku kojoj 

ne treba tutor-EU tuţiteljstvo! Ako smo suverena drţava, onda se trebamo  i suvereno ponašati. 

Ne  treba nam  tutor u nijednoj djelatnosti, već ravnopravna suradnja! 

https://dugopolje.org/urednik-hrvatskog-tjednika-plenkovic-je-zabranio-glavnim-medijima-da-ugoscuju-jonjica/#gsc.tab=0
https://dugopolje.org/urednik-hrvatskog-tjednika-plenkovic-je-zabranio-glavnim-medijima-da-ugoscuju-jonjica/#gsc.tab=0
https://www.tomislavjonjic.iz.hr/III_Baja.html
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Manjinska pitanja, financiranje  manjinskih glasila za oĉuvanje kulture i obiĉaja koje se  

zloupotrebljava protiv drţave Hrvatske trebalo bi  tretirati kao kazneno djelo.  MeĊutim ovakvom 

PravosuĊu, sukob interesa i nenamjensko trošenje sredstava nije kazneno djelo,  iako po Zakonu je!  

Vladajući dijele „šakom i kapom“ sredstva iz Proraĉuna svih nas koji ga punimo,  manjinama; 

talijanskoj koja odnaroĊuje Istru i šuruje sa talijanskim fašistima, a srpskoj za izgradnju kulturnih 

centara, potencijalnih opasnih „ĉetniĉkih štabova“ otkidajući od hrvatskih  umirovljenika, djece, 

medicinskih sestara, uĉitelja, nastavnika i mnogih koji ţive na rubu siromaštva. Hrvatima  koji jedva 

preţivljavaju,  ne trebaju kulturni centri. Ne treba im ni Hrvatsko slovo, jer Vlada nije htjela dati 400 

000 kuna za njegov opstanak, a dala je 600 000 eura za srpske Novosti!? Samo taj podatak više nego 

jasno pokazuje odnos vladajućih prema hrvatskom narodu i oĉuvanju njegova hrvatskog identiteta.  

Dvodomni Sabor riješio bi pitanje manjina, da ne izgube svoja prava, a istovremeno da nemaju 

utjecaja na kreiranje hrvatske politike. 

Ta pitanja i mnoga druga koja tište hrvatski narod prepoznata su kao velika opasnost jugo-

komunistiĉko-srpskoj  vladajućoj kasti i njihovoj vladavini marginalizacije hrvatskog naroda. Hrvati 

i drţava Hrvatska su „zlatna koka“ toj vladajućoj kasti na ĉelu sa HDZ-om i njegovim autokratskim 

predsjednikom Andrejom Plenkovićem. 

Upravo taj HDZ, koji nakon DETUĐMANIZACIJE nema ništa zajedniĉkog sa TuĊmanovim HDZ-

om,  za glasaĉe, koji nemaju pristup internetu, kojima su glavni izvor informacija HRT i glasila 

poput Jutarnjeg i Veĉernjeg lista, Slobodne Dalmacije i Novog lista,  blokadom je onemogućio da 

mnogi glasaĉi ni ne ĉuju  za dr. Tomislava Jonjića. Da je dr. Tomislav Jonjić bio u medijima rezultat 

bi bio daleko bolji od 5,09%. 

SDP i HDZ, dvije varijante jugo-komunističkog nasljeĎa razbiju  svaki pokušaj jačanja  

hrvatske drţavotvorne domoljubne opcije, stranke, pokreta ili braniteljskog protesta! 

-Mesić je 2 000. umirovio 12 generala, jer su se usprotivili kriminalizaciji Domovinskog rata: 

stoţerni general u mirovini Janko Bobetko; admiral Davor Domazet Lošo; general pukovnik Ivan 

Ĉermak; general pukovnik u mirovini Ivan Basarac; general pukovnik Krešimir Ćosić; general 

pukovnik Ante Gotovina; general bojnik Damir Krstiĉević; general bojnik Ivan Kapular; general 

bojnik Mirko Norac; general bojnik Miljenko Filipović; general bojnik u mirovini Ivan Korade i 

general bojnik u mirovini Nojko Marinović. 

-Sjeća li se netko  2001. velikog prosvjeda na Splitskoj rivi i Mirka  Ĉondića kao ĉelnika Stoţera za 

obranu digniteta Domovinskog rata.? Ĉondić je kasnije potonuo u zaborav,  Sanader je dolaskom na 

vlast potkraj 2003. zaboravio na ono u što se zaklinjao na skupu na splitskoj Rivi. Uhićen je  general 

Gotovina i osuĊen general Mirko Norac! 

-2005. prosvjedovalo se širom Hrvatske zbog generala Gotovine i Markaĉa. Pokazalo sa da 

HVIDR-a i njen ĉelnik Josip Đakić nisu ni mrdnuli da pomognu generalima, jer su potpuno pod 

kontrolom HDZ-a, a ravnatelj  koji je postavio izloţbu o generalu Gotovini u školi koju su pohaĊali 

sinovi Zorana Milanovića dobio je otkaz i više od 10 godina bio na udaru "hrvatskog" krivosuĊa, 

osuĊen i ovršen! 

-2011, prosvjedi protiv progona hrvatskih branitelja( Tihomir Purda), Srbija uvela Zakon kojim je 

nadleţna na podruĉju cijele bivše Yuge, proganja i uhićuje hrvatske branitelje uz pomoć hrvatskog 

krivosuĊa i glavnog drţavnog odvjetnika Mladena Bajića! 

-2013. prosvjed protiv ćirilice u Vukovaru i Stoţer za obranu hrvatskog Vukovara na ĉelu s 

Tomislavom Josićem. Sjećate se Darka Pajĉića, kojemu je pola glave razbio Saša Sabadoš i nije bio 

osuĊen, nego umirovljen? Tomislav Josić neutraliziran. 

-Nitko više ne spominje 2014, prosvjed u Savskoj 66, nazvan ŠATOR, a prosvjednike šatorašima. 

100% ZA HRVATSKU, voĊe prosvjeda bili su Đuro Glogoški i Josip Klemm.222. dana prosvjeda 

branitelji su otišli prosvjedovati na Markov trg pred Vladu. odbili su se razići, stigla je i interventna 

policija a branitelji su se povukli u crkvu sv. Marka. U isto vrijeme oni koji su ostali u Savskoj 

iznijeli su na ulicu plinske boce prijeteći detonacijom. Dolaskom 2016.  HDZ-a na vlast Šator je 

neutraliziran, nestao je Glogoški, a Klem završio u zatvoru. 

-Na izborima 2015 Most je dobio 19 mandata, Na brzinu su rasturili Domoljubnu koaliciju i Most, 

a na na ponovljenim izborima na vlast je došao Andrej Plenković, koji moţe sve što hoće, koji je 
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promijenio HDZ u korumpiranu stranku, koja slijedi " velikog i nezamjenjivog " VoĊu, koji pak 

razara Hrvatsku  i hrvatske vrednote u svim pravcima. 

Usprkos  najvećim prosvjedima u Zagrebu i Splitu 2018. protiv IK, poslušne HDZ-ove ruĉice u 

Saboru su je izglasale. Koalicijom sa Pupovĉevim SDSS-om,  izdao je nacionalne interese hrvatskog 

naroda. Poništeni potpisi za referendum o promjeni izbornog zakona, rasturio je DP, šakom i kapom 

financira Srbe za njihove kulturne centre, a Hrvatima ne da niti da odrţe svoje Hrvatsko slovo. 

Sada za izbore za predsjednika RH, podmeće kukaviĉje jaje Primorca i umjesto da desnica glasa za 

Tomislav Jonjića, Radić podmeće  Branku Lozo, a DP prepopruĉuje Primorca.  

Desnica je potopljena, branitelji eutanazirani, hrvatski domoljubni glasaĉi raseljeni, izbezumljeni i 

obezglavljeni. 

Naţalost svi ti faktori rezultiraju nezainteresiranošću  za izlazak na izbore, biraĉi se ne  bore za svoj 

naĉin ţivota, nego prepuštaju drugima da im kroje kako će ţivjeti. 

Nikako da shvate da su u demokratskom društvenom ureĊenju izbori jedini miran naĉin na koji 

mogu iskazati svoju volju za promjene u društvu i drţavi! 

Izlaznost je veliki problem, jer se ne zna  što misli više od pola stanovnika Hrvatske. 53.97 % biraĉa 

nije izašlo na izbore, tako da se svi pokazatelji odnose na, manje od pola, odnosno na  46,03 % 

biraĉkog tijela. 

Dakle od tih 46, 03 %, koji su izašli na izbore, odnosno 1.625.458, a to je manje od polovice 

glasaĉkog tijela, od ukupno 3.531.622; 

1. mjesto osvojio je sa 49, 09 %  Zoran Milanović. S obzirom da je opće poznato njegovo mišljenje 

o Hrvatskoj kao "sluĉajnoj" drţavi, njegov odnos prema  hrvatskim braniteljima, jasno ukazuju da je 

Hrvatska drţava bez hrvatskog identiteta. Zoran Milanović tipiĉan je  hrvatski Jugoslaven koji 

Domovinski rat naziva graĊanskim, koji je inicirao Lex Perković da zaštiti jugo-udbaše Perkovića i 

Mustaĉa, koji se po naputku svog ameriĉkog PR struĉnjaka mora ponašati kao Predsjednik Hrvatske 

i koji se sa svojim neprekidnom sukobljavanjem  sa Plenkovićem predstavlja kao domoljub, pa je 

usput pokupio i glasove neosviještenih Hrvata. 

2.mjesto sa 19,35 % osvojio je  Dragan Primorac, što  ukazuje na potrošenost HDZ-a i njegove 

predodţbe kao drţavotvorne stranke. Primorac je podmetnut od strane Plenkovića koji u samom 

HDZ-u nije našao ĉovjeka koji bi mogao postići dobar izborni rezultat. Primorac će već biti 

nagraĊen zato što je podmetnuo leĊa HDZ-u. Plenkovićev HDZ, je u ovim izborima definitivno 

najveći gubitnik. 

3.mjesto sa 9,25 % pripalo je Marije Selak Raspudić,  što ukazuje na jaĉanje centra, odnosno jaĉanje 

drţavnih  institucija i oslobaĊanje od stranaĉkog utjecaja i stranaĉkih i partikularnih interesa 

pojedinaca. Briga za sve graĊane Hrvatske, od demografije, stanovanja, problema starije ţivotne 

dobi do ilegalnih migracija. 

4. mjesto sa 8,89 % osvojila je Ivane Kekin kao predstavnica stranke Moţemo, što pokazuje potporu 

djela anacionalnih biraĉa, soroševih pitomaca, jugo-komunistiĉkog naslijeĊa, koji prakticiraju 

genderizam i smatraju  da drţava treba  zaštiti javna dobra, ţenska  i ljudska  prava,   socijalnu 

drţavu, zdravstvo, opću decentralizaciju razvoja i ekonomsku, socijalnu i rodnu jednakost. Njima je 

Hrvatska drţava nuţno zlo! 

5.mjesto  sa 5,09 % osvojio je Tomislav Jonjić što ipak ukazuje da vladajućima nije uspjela 

medijska blokada, a ujedno i  pokazuje da je malo preostalo Hrvata koji se bore za oĉuvanje 

hrvatskog identiteta i  temeljnih vrijednosti drţave Hrvatske. Te su temeljne vrijednosti etiĉkog 

nauka Katoliĉke crkve, Domovinskog rata, oĉuvanje hrvatskog jezika, povijesti, tradicije,  znanosti, 

knjiţevnosti i sve to ugraĊeno u školstvo, odgoj djece i mladeţi. 

Sloboda medija, stvaralaštva, poljoprivreda i gospodarstvo usmjereno ka hrvatskom ţivlju da se 

zaustavi iseljavanje i zamjena stanovništva. Jaĉanje institucija, pravde i pravednosti , ĉuvanje 

granica, hrvatske vojske i policije. 

Sve to sa malim razlikama zagovarali su i Miro Bulj sa 3,82 % i Branka Lozo sa 2,41 %. koji su 

predstavljali tradicionalno hrvatsko biraĉko tijelo . I da su istakli jednog kandidata dobili bi 11,32%, 

MALO, jako malo! 

Što znaĉi da nas je malo ostalo, koji zagovaramo Hrvatsku kao drţavu hrvatskog identiteta.  

U broju glasova  Tomislav Jonjić  osvojio je 82.787 ,Miro Bulj , 62.127. a Branka Lozo ,39.321 
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Dr. Jonjić je sa skromnih 11.864 eura potrošenih u kampanji, pod totalnom blokadom, dobio 20.660 

glasova više od g. Bulja, a  43.466 glasova više od dr. Lozo. Branka lozo, koju financira, kao i Z1 

TV Mario Radić, sa potrošenih 29.800 eura i širom otvorenih vrata svih medija, oduzela je dr. 

Jonjiću svega 39.321 glas. 

Zato je trebalo ţestokim agitpropom diskvalificirati dr. Jonjića!  

Naţalost od 94, 17 % Hrvata koji su se 1991. godine na referendumu izjasnili za samostalnu i 

slobodnu Hrvatsku, kao drţavu hrvatskog naroda, spali smo na 11,32% onih koji i dalje ţele u 

takvoj Hrvatskoj ţivjeti. 

Jedina nada u ostvarenje Hrvatske kao drţave sa hrvatskim identitetom je da meĊu ovih 53,97 % 

ima još tradicionalnih Hrvata, koji zbog razoĉarenja, inertnosti ili nekog drugog razloga, nisu izašli 

na izbore. 

Taj podatak ustvari pokazuje nedostatak demokratske svijesti kod hrvatskih biraĉa. Izgleda da je 

proces demokratizacije drţave i društva dug  proces, osobito kada ga blokiraju i koĉe  ostaci jugo-

komunistiĉke ideologije, koji grĉevito drţe vlast i privilegije. 

Lili Benĉik/hrvatskepravice 
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Antifašistička liga Republike Hrvatske, tko i što je to? 
 

 
 

To su paraziti i pijavice koje sišu drţavni proraĉun i Yugo- profiteri na krvi hrvatskih branitelja.  

Povodom otvorenog pisma koje je predsjednik Antifašistiĉke lige Zoran Pusić uputio premijeru 

Plenkoviću,  da ne dopusti  pjevanje M.P.Thompsona na doĉeku srebrne rukometaške reprezentacije 

Hrvatske u Zagrebu, pojasniti ću koga i što Pusić predstavlja!? Što je to Antifašistiĉka liga RH?  
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Antifašistička liga Republike Hrvatske osnovana je 9.svibnja 2014, godine, potpisivanjem Povelje 

koju su na konferenciji za novinare potpisali predstavnici organizacija koje su pokrenule njezino 

osnivanje: 
 Vesna Teršeliĉ (Documenta – Centra za suoĉavanje s prošlošću),  

 Milorad Pupovac (SNV),  

 Ivan Fumić (Savez antifašistiĉkih boraca i antifašista RH) i  

 Juraj Hrţenjak (inicijator ideje osnivanja Antifašistiĉke lige). 

Antifašistiĉku ligu ĉine i : 

 GraĊanski odbor za ljudska prava,  

 Romsko nacionalno vijeće,  

 Ţidovska općina/Šoa Akademija,  

 Ţidovska vjerska zajednica “Bet Israel”,  

 Vijeće romske nacionalne manjine Grada Zagreba,  

 Kuća ljudskih prava Zagreb,  

 Mlade antifašistkinje i antifašisti Zagreba,  

 Srpski demokratski forum,  

 Centar za mirovne studije,  

 B.A.B.E,  

 Savez društava “Josip Broz Tito” te  

 Savez ratnih i vojnih invalida RH iz Drugog svjetskog rata. 

Cilj te Lige, uz ostalo, je integrirati antifašizam u temelje hrvatskog društva, sustavno se 

suprotstavljati svim manifestacijama nacifašizma te javno zahtijevati da Hrvatska dosljedno 

primjenjuje ustavne odredbe o pravnoj, demokratskoj, sekularnoj i socijalno osjetljivoj drţavi uz 

uvaţavanje dostojanstva radnika i ljudskog rada općenito. 

Uz napomenu da je u demokratskom društvu slobodno udruţivanje graĊana, ne osporavajući njihovo 

pravo na udruţivanje, cilj mi je ukazati na licemjerstvo i apsurdnost postojanja udruţenja takvog 

naslova i sastava u samostalnoj i nezavisnoj, suverenoj i demokratskoj drţavi Hrvatskoj. 

Osnovno je definirati pojam antifašizma; 

Antifašizam je zajedniĉki naziv za sve grupe, organizacije i ideologije koje se suprotstavljaju 

fašizmu i nacizmu, neofašistiĉkom i neonacistiĉkom pokretu i njihovim ideološkim obrascima. Da bi 

shvatili antifašizam , treba znati što je fašizam. 

Fašizam (tal. fascismo, od fascio: sveţanj, snop < fasces: snop pruća sa sjekirom, koji je u starom 

Rimu bio simbol drţ. vlasti), krajnje nacionalistiĉka i totalitarna ideologija. Od 1870-ih u Italiji 

postoje fasci, prvo savezi unutar radniĉkoga pokreta, a poslije u sicilijanskom agrarno-

revolucionarnom pokretu. Benito Mussolini preuzeo je naziv 1915. za svoje intervencionistiĉke 

skupine, koje su se borile za ulazak Italije u rat na strani Antante. 23.oţujka 1919. godine osnovao je 

u Milanu paravojnu  organizaciju pod imenom Fasci Italiani di Combattimento. Mussolini je svoju 

politiĉku karijeru zapoĉeo kao politiĉar socijalistiĉkog svjetonazora. MeĊutim 1921. godine 

pretvorio je pokret u fašistiĉku stranku {Partito Nazionale Fascista) totalitarne politiĉke vladavine. 

Totalitarizam ( franc. totalitarisme) se definira kao oblik politiĉke vladavine, naĉin vladavine u 

kojoj drţava pod vlašću jedne stranke ili osobne diktatorske vlasti kontrolira i nastoji usmjeravati 

kompletan javni i kulturni ţivot, s drastiĉnim ograniĉenjima osobnih i graĊanskih sloboda i prava, 

ĉesto uz primjenu politiĉkog terora. 

 

Hannah Arendt (1906-1975) njemačka filozofkinja. napisala je knjigu Izvori totalitarizma 

Prema Hannah Arendt glavna razlika izmeĊu totalitarizma i ostalih reţima je ta što totalitarizam 

ukida drţavu i na ĉelo postavlja jednu stranku koja manipulira ĉitavom masom, dok ostali reţimi 

zadrţavaju drţavnu strukturu. U totalitarizmu je dobro provedena indoktrinacija i propaganda ĉime 

se stvara efekt poistovjećivanja mase s vladajućom strankom i time onemogućuje unutarnji otpor. 

Tiranije i diktature vladaju svojim podanicima protiv njihove volje, što moţe dovesti do ustanaka i 
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pokušaja rušenja reţima. Totalitarizam je sustav koji se  temelji  na nekoliko specifiĉnih obiljeţja 

koja su uvijek prisutna: 

1. Ideologija i propaganda. Ideologija predstavlja bit reţima i ona je iznad svakog pojedinca, 

drţave i stranke. Staljin primjerice koristi Marxova mišljenja o besklasnom društvu što 

dovodi do masovnih ubijanja potomaka burţoazija i kapitalista. Koriste se nove tehnologije u 

komunikaciji (radio, televizija, internet) kako bi se bolje doprlo do masa i time se stvara 

jednoumlje gdje ljudi vide samo jednu politiĉku opciju i jednu stranku koja prikazuje laţnu 

sliku boljeg svijeta. 

2. Kult liĉnosti voĊe. VoĊa u totalitarnom reţimu predstavlja jedinstvo i homogenost. On ima 

legitimnu ovlast i nadleţnost zato jer ga podupire ĉitav njegov narod. 

3. Objektivni neprijatelj. U totalitarnim reţimima uvijek postoji opasnost unutarnjeg 

neprijatelja, pa su tako pripadnici razliĉitih vjerskih, rasnih etniĉkih ili pripadnici drugih 

politiĉkih grupacija neprijatelji drţave. To je bilo posebno izraţeno u Hitlerovoj Njemaĉkoj 

gdje je bila razvijena teorija o superiornosti njemaĉke rase, a u komunizmu protiv vjere. 

4. Policijska drţava i teror. U totalitarnom reţimu policija ima puno veće ovlasti i svako 

policijsko nasilje je opravdano. Tajna policija širi teror zbog kojeg su nemogući ustanci i 

pobune. 

5. Vojska i policija su potpomognute od strane vlasti i ĉesto se koriste kako bi diktatori 

nasilnim putem eliminirali opoziciju i time se odrţali na vlasti. 

Sva ta obiljeţja imaju svi totalitarni reţimi fašizam, nacizam i komunizam. 

Zbog tih razloga H. Arendt zakljuĉuje da se diktature ili tiranije mogu srušiti iznutra, dok su u 

sluĉaju totalitarizma (boljševiĉki u SSSR-u za vladavine J. V. Staljina i nacionalsocijalistiĉki u 

Njemaĉkoj za A. Hitlera) teror i ideologija (promidţba) omogućili specifiĉnu totalitarnu koheziju, 

zbog koje se ozbiljan unutarnji pokret protiv reţima nije mogao razviti. U sliĉnim reţimima 

nepolitiĉki odnosi (obitelj, kultura, religija, znanost, umjetnost, mediji, šport itd.) u naĉelu ostaju 

autonomni, a u totalitarizmu se ukidaju svaka autonomna aktivnost, politiĉki pluralizam, slobode, 

pravni poredak i društveni odnosi. 

Još jedno od obiljeţja koje je iznimno vaţno je poloţaj novinarske profesije, Kao što je već 

spomenuto mediji su općenito igrali veliku ulogu u odrţavanju podreĊenosti masa, jer su bili u 

potpunoj kontroli vladajuće strukture. U većini sluĉajeva je vladala drţavna cenzura i bilo je 

ograniĉeno slobodno izraţavanje. 

 

Društvena ureĎenja se ne dijele na fašistička i antifašistička, nego na apsolutistička, 

autoritarna, despotska, totalitarna, liberalna i demokratska. Komunistiĉki antifašizam je sukob 

dvaju totalitarizama, fašistiĉkoga i komunistiĉkoga. Analitiĉari komunistiĉkog totalitarizma 

nabrajaju njegova slijedeća bitna obiljeţja: 

1. postojanje do tanĉina razraĊene sluţbene ideologije koja ţeli proţeti unutarnji i vanjski ţivot 

ĉovjeka (stoga „delikt mišljenja“), 

2. jedna jedina partija koju kontrolira partijska oligarhija, obiĉno sa voĊom kao diktatorom, 

3. monopolistiĉka kontrola nad svim aspektima društvenog, politiĉkog i znanstvenog ţivota, 

4. potpuno razgranat represivni policijski i obavještajni aparat.( UDBA, STASI, KGB…) 
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Prema tome, sustav komunistiĉkog 

totalitarizma ima sredstva nadzora i terora 

koja su bila nedostupna ranijim 

represivnim reţimima, kao što su 

apsolutizam i despotizam. 

Iz ovoga se, meĊu ostalim, moţe 

zakljuĉiti, da zla koja je Hrvatska 

pretrpjela od komunistiĉkog totalitarizma 

nisu pojedinaĉni sluĉajevi, zastranjenja 

navodno humane ideološke biti 

komunizma, nego su sustavni, dalekoseţno 

planirani, i bezdušno poĉinjeni zloĉini, 

koji imaju korijen u samoj biti 

komunistiĉke totalitarne ideologije. 

Iz ovog dokumenta datiranog 16 rujna 

1941.godine, koju potpisuje Boris Kidriĉ 

jasno se vidi potvrda da je zloĉin u samoj 

biti komunistiĉke totalitarne ideologije. 

Deklaracija CK – KPS 

Na poziv KPJ CK (Komunistiĉka partija 

Jugoslavije Centralni komitet) je zauzeo 

sljedeće stajalište: 

CK se obvezuje i naglašava da je u 

sadašnjoj politiĉkoj situaciji nastupilo 

vrijeme za izvršenje socijalistiĉke 

revolucije. 

1. Svi rukovoditelji v OF-u, koji 

pripadaju bilo kojem graĊanskom 

usmjerenju moraju se likvidirati 

2. 2. Svi veleposjednici, kapitalisti, 

industrijalci i kulaci moraju se likvidirati. 

3. 3. Svi ĉelnici i funkcionari 

graĊanskih stranaka, koji nisu u OF-u ili u NOV-u (Narodnooslobodilaĉka vojska) i koji ne 

budu likvidirani tamo, moraju se likvidirati 

„Nitko nema moralno pravo biti antifašist ako nije istodobno i antikomunist“ 

( Hannah Arendt, njemaĉka filozofkinja muĉena od Gestapo-a) 

Nakon ovakvog detaljnog obrazloţenja ĉlanovi tih udruga reći će da oni nemaju veze sa 

komunizmom, da njihov antifašizam nije komunizam. Ali dokumenti iz vremena Jugoslavije ih 

demantiraju. Oni su sljednici yugo-komunizma! 

Narodnu oslobodilaĉku vojsku -NOB, vodio je maršal J.B.Tito, koji je bio ujedno i predsjednik 

Komunistiĉke partije Jugoslavije KPJ.  

Po završetku rata  Komunistiĉka partija vladajuća je i jedina stranka u Jugoslaviji. J.B.Tito bio je 

doţivotni predsjednik Jugoslavije, Vrhovni komandant JNA, i predsjednik Saveza Komunista 

Jugoslavije. Dakle Partija je bila sva i svugdje! 

Komunistiĉki antifašizam nestao je sa pobijenim Dubrovĉanima  na Daksi još u listopadu 1944, 

Zatim slijede masovna muĉenja, iţivljavanja i ubijanja  na Bleiburgu, Kriţnom putu, Hudoj jami, 

Koĉevskom rogu i drugim stratištima diljem Hrvatske!  

Komunistiĉki antifašizam nestao je uspostavom komunistiĉke diktature, nestao je na Golom otoku, 

nestao je  ubojstvima hrvatskih domoljuba diljem svijeta!  

  

Masovni ubojice i egzekutori nemaju se pravo nazivati antifašistima!  

Oni su zločinci koji se sakrivaju iza antifašizma, da izbjegnu odgovornost i kaznu! 
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Antifašizam je nestao sa prvim od strane partizana- komunista, ubijenim istarskim rodoljubom, 

svećenikom ili pripadnikom talijanske nacionalne manjine nakon 1943, godine. I od onda se nitko 

nema pravo nazvati antifašistom. Kako u Istri, tako i u drugim dijelovima Hrvatske. Ne mogu biti  

antifašisti, jer su se u zauzimanju i obnašanju vlasti koristili fašistiĉkim metodama zastrašivanja, 

terora, ubojstava, cenzure, ograniĉenoj slobodi kretanja, zabrani vjere i kontrolom cjelokupnog 

ţivota. Komunistiĉka partija odluĉivala je o ţivotu i smrti svakog pojedinca u drţavi gdje je bila na 

vlasti! 

Sve te udruge koje su osnovale “Antifašistiĉku ligu Republike Hrvatske” nastale su u Republici 

Hrvatskoj, koja nije sljednica Jugoslavije, nije sljednica Komunistiĉke partije Jugoslavije, nema 

nikakve veze sa komunizmom , ni sa komunistiĉkim antifašizmom. Ĉak obrnuto, jer u Ustavu RH 

piše da je nastala; na povijesnoj prekretnici odbacivanja komunistiĉkog sustava i promjena 

meĊunarodnog poretka u Europi, hrvatski je narod na prvim demokratskim izborima (godine 1990.), 

slobodno izraţenom voljom potvrdio svoju tisućgodišnju drţavnu samobitnost.- u novom Ustavu 

Republike Hrvatske (1990.) i pobjedi hrvatskog naroda i hrvatskih branitelja u pravednom, 

legitimnom, obrambenom i oslobodilaĉkom Domovinskom ratu (1991. – 1995.) kojima je hrvatski 

narod iskazao svoju odluĉnost i spremnost za uspostavu i oĉuvanje Republike Hrvatske kao 

samostalne i nezavisne, suverene i demokratske drţave. 

Znaĉi da je RH demokratska, samostalna i neovisna drţava, koja nije sljednica ni komunizma, ali ni 

fašizma.  

 

Prema tome što rade antifašisti tamo gdje nema fašista? 

U Ustavu RH svi imaju definirana ljudska prava? 

Sve te udruge nisu niĉim doprinijele u osamostaljivanju, oslobaĊanju RH, baš suprotno, ĉinile su sve 

što su mogle da se samostalnost ne dogodi, da se kriminalizira Domovinski rat i kaţnjavaju hrvatski 

branitelji, kako bi ih optuţivali za fašizam i ustaštvo i time opravdali svoje postojanje! 

Dokaz je na poĉetku spomenuto  otvoreno pismo Premijeru Plenkoviću koje je u ime Antifašistiĉke 

lige uputio Zoran Pusić optuţujući M. P. Thompsona za „ustaštvo“ 

Tako licemjerno sljednici krvave komunistiĉke totalitarne ideologije moraju naći opravdanje za 

svoje postojanje i parazitiranje  na  drţavnom  Proraĉuna na raĉun svih nas koji ga punimo. 

Nisam spomenula Deklaracije Vijeća EU o osudi zloĉina poĉinjenih u komunizmu 1481/2006, Crnu 

knjigu komunizma po kojoj je u komunizmu ili socijalizmu pobijeno preko 100 milijuna ljudi u 

svijetu, a u fašizmu i nacizmu oko 60 milijuna ljudi. Zatim Deklaraciju od 19.9 2019. kojom se 

izjednaĉavaju po zloĉinima svi totalitarni reţimi, a za koje „ antifašisti“,  a ni vladajući u Hrvatskoj 

ne ţele ni ĉuti!  

Jer njihova bi provedba bila barem moralna osuda svih tih laţnih „antifašista“ za sve masovne 

zloĉine za koje nitko od njih nije nikada  odgovarao! 

 

Lili Benĉik/hrvatskepravice 

 

 


